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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - (DEEL 2)
Uitgifte 1884 - Liggende leeuw
E	 1480	 **	 N° 45 “5c. groen”, zm (OBP €245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 **	 N° 42/45 “Volledige reeks”, “1c. reseda” met kort tandje bovenaan, zm/m (OBP €445). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 0	 N° 42/52 “Volledige reeks” met enkele betere afstempeling zoals Vracene, Saintes, Ellezelles, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1483	 0	 N° 42/52 Emissie 1884, studieverzameling, 95 exemplaren, waaronder kleuren (en nuances), 
			   variëteiten, zeer mooi geheel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II profiel naar links “Proeven/ herdrukken”
E	 1484	 ❒	 STES 1947, proef van de plaat, “1fr.” in het zwart op chamois karton, uit tussenplaat van 10 
			   zegels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1485	 MIX	 N° 42/52 “Volledige reeks” in wisselende kwaliteit, n° 47/49 nagegomd, roest op enkele zegels en 
			   korte tandjes, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 */(*)	 N° 42/52 “Volledige reeks zonder n° 51 (“1fr.”), n° 43 defecte tanding en 52 nagegomd,  
			   m/ntz (OBP +/- 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 **	 N° 46/52 De reeks zonder n° 51, “2fr.” enkele korte tandjes links en bovenaan, zm/m/ntz (OBP 
			   1.660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” (Blok van 4) in perfecte centrage(++ OBP), zm (OBP €600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1489	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin” in blok van 4, linker onderbladhoek, licht gebruinde, verlopen gom,  
			   mooie centrage, zm/ntz (OBP 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 **	 N° 50 “50c. oker” en n° 52 “2fr. violet”, zm/m (OBP €265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1491	 */(*)	 N° 43 *, 46 (*), 46 roze op wit (*) en 48 blauw op wit (*) met “NUL” opdruk, in het rood op “1c.” 
			   en in het zwart op “10c.” en “25c.”, zonder garantie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
A	 1492	 0	 N° 46, mooie collectie centraal afgestempelde zegels in album. (+500 zegels). Zeer mooi om  
			   je collectie uit te breiden en te verbeteren, voor de specialist stempelverzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1493	 0/✉	 N° 46 “10c. roze” in album met specialisatie van de kleurvarianten, variëteiten (A. De Geyter -  
	 	 	 41 figuren, jaarstempels, PWST, perfins, ambulanten, relais en telegraaf, mooie uitgebreide  
			   studie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
KB	1494	 0	 N° 46, mooie collectie centraal afgestempelde zegels tussen A en G (194 zegels). Voor de 
			   specialist stempelverzamelaar, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
B	 1495	 0	 N° 46 “10c. roze”, +1000 exemplaren in bundels en losse zegels, voor de specialist voor variëteiten, 
	 	 	 afstempelingen, jaarkalenders, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1496	 0	 N° 46, mooie collectie centrale afgestempelde zegels tussen H en 0 (164 zegels), zeer mooi om  
			   je collectie uit te breiden en te verbeteren, voor de specialist stempelverzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . @	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	1497	 0	 N° 46, mooie collectie centraal afgestempelde zegels tussen P en Z (145 zegels) voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1498	 0	 N° 46 “10c. roze” (61x), alle met ambulante afstempeling, zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1499	 0	 N° 46” 10c. roze” met ambulante EC afstempeling “EST 3A”, prachtige stempel, zm (COBA €30). .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1500	 0	 N° 46 “10c. roze”, met ambulante afstempeling “Midi 6 Charleroi”, relatief centrale afstempeling, 
			   zm (COBA 12) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1501	 0	 N° 46/52, zm (OBP €70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1502	 0	 N° 47, “20c. olijf op groen” (78 ex) met enkele mooie afstempelingen, voor de specialist, zm/m/ntz . .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1503	 0	 N° 47, mooie collectie centraal afgestempelde zegels (57 zegels), voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm/m (OBP 114) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1504	 0	 N° 48 (2x) Waardebrief van 150 frank, gewicht 11,5 gram, verstuurd vanuit Anvers, dd.17/02/??,  
	 	 	 naar Hannover (Duitsland). Achterzijde 5 lakzegels, frankering 60 Centiem, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 1505	 0	 N° 48, mooie collectie centraal afgestempelde zegels (22 zegels), voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1506	 PWST	N° 48 “25c. blauw op roze”, 4 stuks op enveloppe/brieffragment, vanuit Bruxelles en Anvers,  
			   naar Paris, Berlin, Milano en Montreux, leuk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1507	 0	 N° 49, mooie collectie centraal afgestempelde zegels (12 zegels), voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 0	 N° 50 “50c. oker op geelachtig”, 2 exemplaren met mooie centrale stempel “Hooglede” en 
			   “Alveringhem” voor de specialist, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Derde veilingdag 	 Woensdag - 6 November 2024 om 09.00 u.
Troisième jour de vente 	 Mercredi - 6 Novembre 2024 à 09.00 h.
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F	 1509	 0	 N° 50, mooie collectie centraal afgestempelde zegels (41 zegels) Voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1510	 0	 N° 51 Mooie collectie centraal afgestempelde zegels (36 zegels) voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm/m (OBP 720) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 82	 . .  .  .  .  .  .
E	 1511	 0	 N° 51 “1fr. roodbruin op groen”, mooie afstempeling Lessines (paar), Bruxelles 7 (strip van 3), 
	 	 	 Neufchâteau, Mouscron, St.-Hubert, Selzaete, Lodelinsart, Deux-Acren, St.-Bernard, 
			   Bruxelles 6, Bruxelles 9 (paar), zm (OBP 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1512	 0	 N° 52 “2fr. violet op lichtpaars”, 3 mooie centrale afstempeling “T0” (Marchienne-au-pont, 
	 	 	 Neufchâteau en Gosselies), zm (OBP + 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1513	 0	 N° 52 Mooie collectie centraal afgestempelde zegels (9 zegels), voor de specialist 
			   stempelverzamelaar, zm (OBP 360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1514	 ✉	 1885 N° 41 en 45, waardebrief van 131,89 frank, gewicht 19,9 gram, verstuurd vanuit Liège, 
	 	 	 dd.31/08/85, naar Frandeux, aankomststempel Rochefort. Frankering 55 Centiem, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 1515	 ✉	 1887 N° 48 en 50, vanuit Brussel 12 januari 1887, via Brindisi (Italië), naar Sydney. Ontvangst 
	 	 	 op 18 February 87. Brief blijft een tijdje rondreizen in Australië-Sydney. Dan adres aangepast op 
			   voorzijde, met vertrekstempel 12 July 87 (St Leonard - New South Wales - aankomst op 26 augustus 
	 	 	 1887 te Bruxelles 1. Manuscript via San Francisco op de voorkant van de brief (mogelijk stempel op 
			   achterzijde - slecht leesbaar), spectaculaire doorzending, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1516	 ✉	 1891 N° 48 “25c. blauw op roze” op enveloppe, vanuit Verviers (Station) met T0 afstempeling,  
	 	 	 dd. 6 februari 1891, naar Booklyn New York (USA). Manuscript “via England, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1517	 ✉	 1892 N° 46 en N° 48 op aangetekende PWST-Briefomslag N° 4, vanuit Liege met afstempeling T0, 
	 	 	 dd. 2 december 1892,naar Uleaborg (Finland). Achterzijde 5 maal N° 43, gebruikt als sluitzegel. 
	 	 	 Deze zijn intact omdat de brief bovenaan is geopend. Manuscript “13”, gewicht van de brief (eerste 
			   gewichtsklasse), Port 25c., aantekenrecht 25c.. Frankeringswaarde is 50c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1518	 ✉	 1892 N° 46 “10c. roze” viermaal op aangetekende PWST-Briefomslag N° 3, vanuit “Bruxelles 3”, 
	 	 	 met afstempeling T0, dd. 31 october 1892, naar Boulonge (Frankrijk), doorgezonden naar Londen, 
	 	 	 Manuscript “12”, gewicht van de brief (eerste gewichtsklasse), Port 25c., aantekenrecht 25c., 
			   Frankeringswaarde is 50c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1519	 ✉	 1893 N° 48 “25c. blauw op roze”, op brief met inhoud, vanuit Heyst-sur-Mer, dd. 20 september 1893, 
			   naar Venise (Italië), dd. 22 september 1893, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1520	 ✉	 1893 N° 47, “20c. olijf”, op aangetekende PWST-Briefomslag N° 4, vanuit Bruxelles Midi, dd. 
			   21 januari 1893, naar Napels (Italië). Manuscript “10” van 10 gram (eerste gewichtsklasse).  
	 	 	 Port 25 cts, aantekenrecht 25 cts, de frankeerwaarde is eveneens 50c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - Niet aangenomen voorstellen 
E	 1521	 ❒	 STES 2094/95, 2 proeven van de matrijs van een niet aangenomen ontwerp van E. Petitot (1887)  
	 	 	 op wit papier met watermerk “Howard Bond/Made in the UK” in violet en rood, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1522	 ❒	 STES 2096 Niet aangenomen 1887 ontwerp “20c.” proef van de matrijs in het donkerblauw op  
			   groot dik papier, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1523	 ❒	 STES 2097 Niet aangenomen 1887 ontwerp, “20c.” proef van de matrijs in bruin op groot,  
			   dik en wit papier, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1524	 ❒	 STES 2098 Niet aangenomen 1887 ontwerp, proef van de matrijs, “20c.” in het zwart op groot  
			   wit papier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1525	 ❒	 STES 2100 op dik papier (chamois) “20c. rood”, afmeting 93x136, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1526	 ❒	 STES 2101 en 105, 2 proeven van de matrijs van een niet aangenomen ontwerp van E. Petitot 
			   (1887), op dik chamois papier, in het violet en het groen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1527	 ❒	 STES 2101 + 2104, 2 proeven van de matrijs van een niet aangenomen ontwerp van E. Petitot 
			   (1887), op wit papier, in het violet en zwart, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1528	 ❒	 STES 2105 Proef van de matrijs van een niet aangnomen ontwerp van E. Petitot (1887),  
			   op dik donker chamois papier, in het groen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1529	 ❒	 Samenstelling van 26 niet aangenomen ontwerpen, kleurproeven vd plaat, ongetand met *,  
			   op wit dun papier (Stes tussen 2063/2093), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1893 - FIJNE BAARD 
Uitgifte 1893 - Fijne baard - “Proeven”

E	 1530	 ❒	 STES 2157 “1fr. groen”, proef van de plaat op wit papier, schuin geplooid, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1531	 ❒	 N° 61 “35c. bruin”, ongetand zonder gom *, zoals uitgegeven, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1532	 0	 N° 53/67 zonder N° 58 en n° 63 (2x), zm (OBP €140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1533	 0	 N° 53 ‘1c grijs’ op ZK (zwemdok St. Mariaburg) 04/07/1905 naar Antwerpen (Coba : R). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1534	 0	 N° 58 “10c. roze” met ambulante afstempeling “Anvers-Bruxelles 6A”, getal is zeer mooi leesbaar  
	 	 	 op een centrale afstempeling, zm (COBA 20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1535	 0	 N° 58 “10c. roze” met ambulante afstempeling “Anvers-Bruxelles 6B”, het getal is zeer mooi 
	 	 	 leesbaar op een centrale afstempeling, op fragment (zonder vignet), zm (COBA 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1536	 ✉	 N° 58 “10c. roze”, op waardebrief (zonder bedragaanduiding), “Assuré” in kastje (2x),  
	 	 	 vanuit Liège (waarschijnlijk 1894) naar Rumelange (Luxemburg), enveloppe hoofding van  
			   “Crédit Général Liégeois”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 1537	 0	 N° 62 “50c. bister”, 8 exemplaren w.o. “Wychmael” (Brabant), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1538	 0	 N° 66 “2fr. paars op roze” in strook van 3 met centrale afstempeling, zm (OBP €195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1539	 ✉	 1889 N° 61 en 63, waardebrief van 100 frank, gewicht 16 gram, verstuurd vanuit Bruxelles, dd. 
	 	 	 31/10/89, naar Baden-Baden (Duitsland). Achterzijde 6 lakzegels, frankering 85 Centiem, zm/m. .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 1540	 ✉	 1893 N° 64 “1fr. karmijnroze”, op aangetekende enveloppe, vanuit Gand (Station), dd. 19 december  
			   1893, naar Narbonne (Frankrijk), manuscript “35 g”, dewelke 35 gram (Derde gewichtsklasse),  
			   Port 75c. en “25” aantekenrecht, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1541	 ✉	 1894 N° 54 “2c. geel” in strip van 5 op enveloppe, vanuit Gand (Station), dd. 24 mei 1894,  
			   naar Gand, eerste gewichtsklasse, uitzonderlijk op deze waarde, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1542	 ✉	 1895 N° 54 “’2c. geel” in strip van 5 (met extra strookje) op enveloppe, vanuit Bouillon,  
			   dd. 11 juli 1895, naar Cortenberg, eerste gewichtsklasse, uitzonderlijk op deze waarde, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1543	 ✉	 1898 N° 62 “50c. bister” op aangetekende enveloppe, vanuit Charleroi(Station), dd. 20 april 1898, 
			   naar Boulogne-sur-Mer (Frankrijk). Manuscript “13”, dewelke 13 gram (Eerste gewichtsklasse).  
	 	 	 De geaddresseerde is onbekend, “Inconnu” in kastje zwart, “Inconnu a l’appel.....chef ....” in paars 
			   (beide op achterzijde), op voorzijde “retour a l’envoyeur 549” in zwart, stempel “Voir au dos” in 
	 	 	 paars op voorzijde, zeer mooie combinatie stempels op deze brief, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 1544	 ✉	 1899 N° 57 “10c. oranjebruin” op spaarkaart, 10 exemplaren met roulette stempel, afstempeling 
	 	 	 Wanfercee-Baulet (in T1L en naamstempel), elke zegel is nogmaals afgestempeld gekruist met  
			   een andere roulette stempel met een golvende binnenlijn, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1545	 ✉	 1899 N° 57, 59 en 64 op waardebrief voor “zeshonderd twintig frank” (in Duits op brief - 
			   “Sechshundert zwanzig”), vanuit Gand (Station) naar Berlin (Duitsland), dd. 25 Mars 1899 met 
	 	 	 rode lakstempels (7 stuks), totale frankering is “1,30 Frank”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 78	 . .  .  .  .  .  .
E	 1546	 ✉	 1899 N° 56 en 64, waardebrief van 812 frank, gewicht 21 gram, verstuurd vanuit Namur,  
	 	 	 dd. 24/09/99, naar Lichtenfels (Duitsland). Achterzijde 6 lakzegels, frankering 105 Centiem, zm. .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 1547	 ✉	 1900 N° 56, 59 en 61 op waardebrief voor “honderd frank”, vanuit Bruxelles (Midi)  
	 	 	 naar Paris (Frankrijk), dd. 8 october 1900 met rode lakstempels (5 stuks), totale frankering  
			   is “60 centiem”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 1548	 ✉	 1901 Aangetekende zending, vanuit Bruxelles, de brief is gericht aan “A son excellence Monsieur 
	 	 	 ... Lahaye Hollande”, de naam is uitgekrast, achterzijde, twee grote lakzegels (volledig intact) met 
	 	 	 inscriptie “Gezantschap van de Zuid-Afrikaansche Republiek”, dd. 24/9/1901, manuscript gewicht 
			   “52,5/4”, taxering “105c.”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1549	 ✉	 1902 N° 60 “25c. blauw”, twee stuks op aangetekende enveloppe, vanuit Deurne, dd.  
			   22 december 1902, naar Alexandrië (Egypte). Port 25c., aantekenrecht 25c..  
			   Frankeerwaarde is 50c., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1550	 ✉	 1903 N° 56 (in strip van 3), 58 en 60 op aangetekende enveloppe, vanuit Thourhout, dd.  
			   19 november 1903, naar Timperley (Engeland). Mooie reclame van de “Administration du  
			   Chateuu de Wynendaele”, Port 25c., aantekenrecht 25c.. Frankeerwaarde is 50c., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
F	 1551	 0	 N° 53/65 Meerdere zegels van elke uitgifte, voor de stempelzoeker voor deze emissie, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1552	 0	 N° 53 “1c. grijs”, twee ontwaardingen, eentje met pennentrek gekruist en eentje met de letters 
			   “AM”, leuk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1553	 MIX	 N° 53/67, prachtige verzameling op deze emissie, met een uitgebreid gamma brieven,  
	 	 	 postkaarten, afstempelingen enz., ook veel materiaal op de hoge waarden. Ook enkele  
	 	 	 postfrisse zegels en reeks, zm/m (Zeer hoge cataloguswaarde en COBA). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
GF	1554	 0	 N° 57/67 Mooie verzameling fijne baard, zeer mooi gepresenteerd, met o.a. alle soorten stempels, 
	 	 	 (mooie collectie van relais stempels), met een brief naar Rusland, USA enz., prachtig geheel, zm. . . . . . @	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1555	 0	 Samenstelling 1438 zegels in insteekboek, stempels uit te zoeken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1556	 0	 Diverse items met relais-, ambulant- en telegraafstempels +/-155 zegels,  
	 	 	 zm (Hoge COBA cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen & Brussel
E	 1557	 ❒	 STES 2256 en 2276, proeven van de plaat, “5c.” en “10c.” beide in het zwart op wit gecoat papier, 
			   met onderste bladboord, met “DE” van “DEPOT - 1897”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1558	 ✉	 N° 68/70 op aangetekende PWST-briefomslag N° 4, vanuit Anvers, dd. 7 mei 1894, naar Leipzig 
			   (Duitsland). Manuscript “6/1” van 6 gram (eerste gewichtsklasse). Port 25 cts, aantekenrecht 25 cts,  
	 	 	 frankeerwaarde is eveneens 50c., niet frequent op deze emissie, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1559	 **	 N° 72 ‘10c lichtoker’ (velletje van 25) met zeer mooie randinscriptie, zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1560	 ❒	 Klein strook wit papier met “5c., 10c.” en “25c.” in zwart, private herdruk van de platen, zm/m. .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1561	 **	 N° 73 in paar met hoekbladboord met rode opdruk in 2 richtingen  
			   “Specimen zegeldrukkerij Mechelen”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1905 - Grove baard “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1562	 ❒	 STES 2357 Proef van de matrijs, “20c. zwart” op dun crème kleurig Japans papier,  
	 	 	 medaillon is aan onderkant nog onafgewerkt, cirkel is nog open, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1563	 ❒	 STES 2360 Proef van de matrijs “20c. roze”/karmijn op medium wit gecoat papier, crème kleurige 
			   achterzijde, cirkel van medaillon aan onderkant is gesloten, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1564	 ❒	 Type N° 74/80 ‘Volledige reeks’ in 7 grootformaat reproducties (uit 1980), ter gelegenheid  
	 	 	 vd 75° Verjaardag vd uitgifte van deze inconische reeks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1565	 *	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’, w.v. de 1fr. en “2fr. met tandinggebreken, m (OBP €510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1566	 *	 N° 74/80 “Volledige reeks”, “25c. blauw” nagegomd, “1fr.” onregelmatige tanding, m/ntz (OBP 510) . .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1567	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, 15 ex. met verschillende kleurtinten, w.o. enkele dichtbij framboosrood  
			   (1908 Dinant), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1568	 0	 N° 74 “10c. karmijn”, 10 visverloven, met mooie stempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1569	 0	 N° 74 (2 paren), 76 (paar), 78 (paar), 80 (paar zonder vignet), 77, 79 (2x) en 80 Alle met spoorweg 
	 	 	 stempels respectievelijk Michelbeke, Paturages, Buvrinnes, Haeltert, Poulseur, Linkebeek, 
	 	 	 Marche, Assche en (Erps-Querbs, Westmalle, Goyck, ....chapelle), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1570	 0	 N° 74 “10c. karmijn” met brugstempel “BRUXELLES/DÉPART” op postkaart naar  
			   Frankrijk (Menton), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1571	 0	 N° 74 “10c. karmijn” in strip van 3, op fragment, zonder vignet, met telegraaf afstempeling 
			   Saint-Nicolas (WAES), met geblokt uur, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1572	 0	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, op fragment met afstempeling “Brussel 9A T4RB”, zm (COBA) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1573	 0	 N° 80 “2fr. lila” in blok van 6 zegels, centrale afstempeling Louvain (T1L), dd. 18 februari 1910, 
			   zm (OBP 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1574	 ✉	 1906 N° 74 “10c. Karmijn”, op zichtkaart, met prachtige stempel “Ostende Douvres Paquebots 
			   Belges”, dd. 32 juli 06, zeer mooi, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1575	 ✉	 1906 N° 74 “10c. karmijn”, op zichtkaart, met prachtige brugafstempeling “Liège (Guillemins) 
			   Depart”, dd. “1 IV O7 Ostende Douvres Paquebots Belges”, dd. 32 juli 06, zm, (COBA 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1576	 ✉	 1906 N° 76 “25c. blauw”, in strip van 4, op aangetekende enveloppe, vanuit Anvers (afstempeling 
	 	 	 Anvers Valeurs), dd. 24 december 1906, naar Vera-Cruz (Mexico). De brief is gelopen via Engeland  
	 	 	 en New-York. Een vermelding van de volgende nummers : 32290 (zwart) en 78584 (blauw). 
			   Doorgangstempel van New-York op keerzijde, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1577	 ✉	 1906, N° 75 (3x) op waardebrief voor “cent septante cinq frank en cent quarante marks”,  
	 	 	 vanuit Liège naar Hamburg (Duitsland), dd. 1 November 1906 met rode lakstempels (5 stuks),  
	 	 	 totale frankering is “60 centiem”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 78	 . .  .  .  .  .  .
E	 1578	 ✉	 1907 N° 76 en 79 op aangetekende enveloppe, vanuit Anvers (afstempeling “Anvers Valeurs”),  
	 	 	 dd. 19 januari 1907, naar Vera-Cruz (Mexico), brief vermeld een doorgang via Southampton,  
	 	 	 vermelding van de volgende nummers: 37952 (zwart) en 83656 (blauw), mooie stempel  
			   “Recommandee” in paars (groot), doorgangstempel van New York op keerzijde, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
KB	1579	 ✉	 36 documenten van verschillende porten, naar binnen- en buitenland, leuke stukken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1580	 0	 N° 74 (2x), 78 (2x) en 79 Alle met relaisstempels respectievelijk (Erps-Querbs, Westmalle, 
			   Goyck, Baelegem en Weelde), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1581	 0	 N° 74, 77, 78 (4x), 79 en 79a (1 paar en 3 exemplaren) + 80 (5x) Mooie verzameling stempels w.o. 
			   Vresse, Boom, Virginal, Obaix-Buze, etc. (OBP + 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1582	 ✉	 vnl. N° 74, op 17 documenten naar USA en Canada, verstuurd vanuit verschillende gemeenten, zm . .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 1583	 ✉	 N° 75 (2x) en 76, op aangetekend drukwerk (doodsbrief), vanuit Bruxelles (est), dd. 20 augustus . 
	 	 	 (jaartal is onleesbaar) naar Vienne - Autriche Hongrie (Wenen - Oostenrijk), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1584	 0	 N° 77, mooie centrale telegram stempel (Jemappes), 80 (3 exemplaren, w.o. 1 paar) met centrale 
	 	 	 telegram afstempeling (Quievrain - Brugge), zm (OBP ++ 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1585	 0	 Mooie samenstelling met alle leesbare stempels +/-250 zegels met vele n° 79 en 80,  
	 	 	 zm (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1586	 0	 N° 75 “20c. donker resedagroen”, 24 exemplaren, w.o. Evergem, Arlon, Sclayn, etc., voor de 
			   specialist, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1587	 ✉	 9 brieven/ poststukken met ‘Grove baard’ frankeringen, meestal binnenland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1588	 **	 N° 81/83 “Volledige reeks”, zm (OBP €125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1589	 **	 N° 81/83 “Volledige reeks” (4x) in 2 stroken van 4 en 1 blok van 4 (“5c.” met randinscriptie),  
			   zm (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1590	 0	 N° 81 “1c. grijs”, afstempeling relais op fragment (St. Pieters-Lille en Heppen), N° 83 “5c. groen”,  
	 	 	 afstempeling relais “Reckem - flandre” in paar, Meslin-l’eveque, Grandmetz en Meslin-l’Eveque  
			   (strip van 5), alle mooi centraal gestempeld, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1591	 PWST	1907 N° 83 “1c. grijs”, op postkaart met zeldzame afstempeling Herstal (Cononmeuse) T1L,  
	 	 	 dd 23 Dec 07.., zeer mooie afstempeling, zm (COBA 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1592	 ✉	 1911 N° 81 “1c. grijs”, in strip van 5 op doodsbrief, vanuit Gand, dd. 2 november 1911, naar 
	 	 	 Kopenhagen (Denemarken), doodsbrief van de heer Arcadie-Nicolas-Marie Schaack, gefrankeerd  
			   als drukwerk, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1593	 ✉	 1912 N° 83 “5c. groen”, op enveloppe, 5 ex. (w.o. 4 met strookje), vanuit de Panne (T4R 13),  
	 	 	 dd. 23 VIII 1912 naar Berlijn (Duitsland), zeer mooie afstempeling, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1594	 MIX	 1912 N° 81 (2x) zonder vignet op krant “La dernière Heure” 28/7/1912, mooie inhoud  
	 	 	 (herdenking zeevaart) en commentaar op nationale feestdag (middenblad), afstempeling  
			   relais “BOUVIGNIES” T4R (7 punten), RAAR op deze waarden, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
F	 1595	 0	 N° 101, 103, 105 en 107 ‘Type Lemaire Charleroi 1911’ (velletjes van 25 (met gom),  
			   zm (OBP 4.040). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1596	 **	 N° 102-Cu “Charleroi 1911 - 2c. paarsbruin” in strook van 5 in bovenste bladboord met curiositeit 
			   “sterk verschoven opdruk” + variëteit V1, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens
E	 1597	 **/*	 N° 108 **, 109 **, 110 ** met “SPECIMEN” in het zwart, 112 ** en 114 * met “SPECIMEN” 
			   in violet, zonder garantie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1598	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood”, zm (OBP €255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1599	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood” in strip van 5 met onderste velrand en randinscriptie “Atelier du Timbre”, 
			   zm (OBP 1.275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	1600	 **	 N° 123 ‘10c rood’ (Volledig vel van 150), 3 panelen van 50 hier en daar gelost op tanding,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1601	**/*/0	Uitgebreide verzameling in Universalalbum, met zegels, veldelen, randinscripties, stempels, 
	 	 	 poststukken, proeven, TX, ongetand, curiositeiten, SP-stempels, Specimen, verschoven tanding, 
			   enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 1602	 ❒	 Vervalsingen 5 verschillende in velletjes van 25, diverse kleuren, met herdruk van 1914 Albert 
			   uitgave in het midden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens - Gebruikt
E	 1603	 0	 N° 120 in rechtopstaand paar, met randinscriptie “Timbre postes 25 CMES”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1604	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood”, 14 exemplaren met verschillende afstempeling (wo. Zoute,  
	 	 	 Schaerbeeck, etc.), spoor, telegraaf, tweetalig... stempels, zie scans - voor de specialist,  
			   zm (OBP + 470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 58	 . .  .  .  .  .  .
E	 1605	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” met 8-hoek spoorwegstempel “Knocke 1912”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1606	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood”, Pellens in strip van 3 met telegraafstempel “Dottignies St. Leger”,  
			   zm/m (OBP 97,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1607	 0	 N° 122 “5fr. wijnrood” met telegraafstempel “Laeken (Stat.) 3 aôut”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1608	 ✉	 1913, Express brief vanuit Stettin (Polen), dd. 2.09.13, met briefhoofding “Bureau für tech. 
	 	 	 Feuerungs-Anslagen Rich. Sch er, te Stettin”, verstuurd naar Bruxelles. N° 120 afgestempeld  
	 	 	 met spoorwegstempel (afgeronde hoeken), Petit-Rosiere, dd. 4.09.13, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1609	 ✉	 1915 N° 124 (2x) op brief, afgestempeld Le Havre (Special) dd. 11.3.1915, stempel “Belgische 
			   regering - Minister van Binnenlandse Zaken (tweetalig)”, geadresseerd aan “Monsieur le Chevalier 
	 	 	 Gaston de Wiart”, in het ziekenhuis van Dollis-Hill in London, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1610	 0	 1915 N° 123 “10c. rood”, in paar en 1 los exemplaar, afstempeling T4R 13 “C Poperinghe C”, dd. 
			   15 VII 1915, Etiket “Echantillon de Colis sans valeur” naar Folkestone (Engeland), met 
	 	 	 afstempeling “Postes Militaires Belgique”, mooi en zeldzame combinatie, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 1611	 0	 Emissie Pellens, verzameling stempels op 57 exemplaren (w.o. 7 x N° 117), spoor, telegraaf, 
	 	 	 dagblad, naam, relais, enz., zie scans - voor de specialist, zm/m/ntz (Hoge catalogus). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1612	 ✉	 N° 110 (7x) op 1 brief, “EXPRESS” niet in kastje, afstempeling Brussel (N°) 2-talig, 
	 	 	 telegraaf, naar Brussel, met grijze lakstempel (achterzijde), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1613	 ✉	 N° 123, 124, 125, 108 en 110 op brief met hoofding “Ministère des Affaires Etrangères de 
	 	 	 Belgique” naar “Monsieur Paul Offong - Ministere des affaires Etrangères”, aangetekende sticker 
	 	 	 op achterzijde, frankering: “61c.”, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1914
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1614	 ❒	 N° 126/28 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1615	 **	 F 126 ‘5c + 5c groen’ (velltjes van 25) plaatnr. 1, met 3 variëteiten, gom hier en daar na te zien, 
			   zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1616	 ✉	 N° 126/128 (vervalste zegels) en 129/131 op brief vanuit Anvers, met afstempeling  
			   “1A Antwerpen 1L Anvers” (geen garantie op echtheid) naar Brussel, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, klein en groot medaillon
E	 1617	 ❒	 STES 2704 “5c. groen/grijs” en 2715 “20c. violet”, 2 proeven van de plaat, op wit papier, zonder 
			   kruis, met bladboord (boven), gegomd met scharnier, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1618	 **	 N° 129/31 “De reeks” in blokjes van 4, mooie centrage, zm (OBP +€280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	1619	 **/❒	 N° 129/31 in grote vellen in kader, valse zegels (als bewijs op het proces Verschueren), zm/m . .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1620	 */❒	 STES B 259/66 “Type 1” proeven, niet goedgekeurd, 8 tinten, gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (STES 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1621	 ❒	 N° 132/34 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1622	 MIX	 Uitgebreide samenstelling op insteekkaartjes, waarbij tandingen, curiositeiten, variëteiten, 
			   stempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1623	 MIX	 Enorme studie/voorraad in album en insteekboek, waarbij tandingen, variëteiten, curiositeiten en 
			   stempels, 132 (573x), 133 (511x), 134 (420x), zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1624	 ❒	 N° 135/49 “Volledige reeks ongetand **” zonder n° 148, zm (OBP €1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1625	 ❒	 N° 148 “5 frank”, ongetand **, zm (OBP €650) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1626	 0	 N° 135/49 “Volledige reeks”, 5 franken zeer mooi gestempeld “THOUROUT”, zm (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1627	 0	 N° 137 “5c. geelgroen” met afstempeling relais “PULLE”, zegel na te kijken, prachtige stempel 
			   T2R, zm (COBA R “Pellens”) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1628	 **	 N° 146A “2fr. blauwgrijs”, tanding 15, zm (OBP €210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1629	 0	 N° 147 “5fr. Veurne - FRANKEN” in rechtopstaande strip van 5 zegels, met afstempeling 
			   spoorweg (Aubel), gelost op tanding, zm (OBP + 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1630	 0	 N° 149 “10fr. België, de eerste drie koningen” in blok van 12 zegels met afstempeling spoorweg 
			   (Pepinster - blauw), dd. 5 april 1919, zm (OBP + 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1631	 **	 N° 183-Cu ‘3c grijs’ (blok van 4), curiositeit ‘Tanding onderbroken bij 2 onderste zegels’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1632	 **	 Studie op de diverse types van de kleine waarden, w.o. randinscripties, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1633	 ✉	 1916 Verzekerde brief verstuurd uit “B 203/ABC” via “België”, “Legerposterijen 4” (4/12/16) 
	 	 	 naar Clavadel/Davos-Platz/Zwitserland, gefrankeerd met OBP n° 143 (2 *), m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1634	 ✉	 1916 N° 143 en 145, op aangetekende brief (zonder inhoud), dd. 21.X.16, naar Berne (Zwitserland), 
			   geadresseerd aan “Monsieur le Baron de Groote” (Ministre de Belgique), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1635	 ✉	 1917 N° 135/145 - Type I (London 1915), met afstempeling “Alveringhem” dd. 20.IV.1917 naar 
	 	 	 Bristol, stempel heeft diameter van 24mm, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1636	 ✉	 1920, zichtkaart verstuurd uit Brussel (22/1/20) naar Brighton/ Engeland, gefrankeerd met  
	 	 	 (OBP) N° 138, gestempeld met Engelse ‘Killer’, zeer mooi en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1637	 ✉	 1920 N° 138 “10c. karmijn”, op zichtkaart met afstempeling “Conference Diplomatique SPA”  
			   dd. 11 VII 1920’, naar Zurich (Zwitserland), plooi onderaan, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1638	 ✉	 1921, Spoedbestelling brief verstuurd uit Brussel naar Bâle/ Zwitserland, zeer mooie frankering 
	 	 	 met (OBP) N° 137 (3x) en 140 (2x), zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1639	 ✉	 1921 N° 137, 140 en 164 op enveloppe, met briefhoofding “Ministere de la defense nationale -  
	 	 	 l’union fait la force CABINET”, vanuit Brussel, dd. 31 december 1921, naar Windsor (Engeland), 
	 	 	 geadresseerde is Lady Edward Churchill, brief werd doorgestuurd naar “Cowdray Park Midhurs  
			   in Sussex”, verzender is vermeld op de achterzijde “Commandant Declercq”, m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1640	 ✉	 1921 N° 138, 143 en 164, op enveloppe, met briefhoofding “The Peyser Glove Factories Limited”, 
	 	 	 vanuit Bruxelles, dd. 1 juni 1921, naar Boston (USA), deze brief is meegegaan met de “RED 
			   STAR LINE”, vermelding via Anvers, s/s Finland (Red Star line), twee zegels zijn niet 
	 	 	 reglementair afgestempeld (1 stempel voor 2 zegels), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1641	 ✉	 1922 N° 138 in paar, briefomslag met T4RB “LIER”, 12.VII.1922 naar Feignies/France, “20c.” was  
			   binnenlands enkelvoudig port, maar “50c.” buitenland (Frankrijk), in Lier niet opgemerkt, maar in  
	 	 	 Feignies (13 juli) werd het tekort van “30c.” + strafport “30c.” getaxeerd met 2 x “20c.” + 2 x “10c.”  
	 	 	 (in brugpaar), de bestemmeling weigert de brief “REFUSÉ POUR LE TAXE” en op 16 juli  
	 	 	 teruggestuurd, Lier 17 juli 1922, getaxeerd voor “50c.”, terug naar afzender, UNIEK, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1642	 ✉	 1931 N° 135, 136 (2x), 279, 280 (2x) en PUB 27 op brief dd. 6/3/1931 van Brussel naar Stockel, 
	 	 	 afstempeling “Brussel 1C” (2-talig), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1643	 ✉	 Express brief vanuit Antwerpen, met n° 138 en 141 naar Arlon, manuscripts “Express” en stempel 
			   “Spoedbestelling Express” in kader zwart, persoon is gekazerneerd in Arlon, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1644	 ❒	 STES 3049/52 Proeven van Dezarrois, proeven van de plaat, type 2 klein waardecijfer in de kleur 
			   van de rand, op wit papier met watermerk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1645	 ❒	 STES 3049/52 Proeven van Dezarrois, proeven van de plaat, type 2 klein waardecijfer in de kleur 
			   van de rand, op wit papier met watermerk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1646	 ❒	 STES 3063 (7x), “1c.” proeven van de plaat in verschillende kleuren (oranje, bruin, groen, rood, 
			   violet, roodbruin en blauw), typo overdruk op wit gegomd papier *, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1647	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks”, ongetand * (151 licht dun), m (OBP €5.000) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1648	 **	 N° 150/63 “Volledige reeks” in luxekwaliteit, mooie centrage en de 4 hoogste waarden  
			   met bladboord, zm (OBP ++ 4.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 660	 . .  .  .  .  .  .
E	 1649	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “10fr.” met zware scharnier, maar “5fr.” **, zm/m (+€1.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1650	 **/*	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “10fr.” met lichte scharnier, “25c. blauw” en “2fr.” postfris,  
			   zm/m/ntz (OBP ++ 1.550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1651	 ✉	 N° 151 + TX 15A met stempels Roanne-Coo, zeldzaam, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I
W.O. I - Documenten en Brieven
B	 1652	 MIX	 Tussen 126 en 134, zeer mooi studielot met o.a. 132, 133 en 134b op brief met certificaat  
	 	 	 Soeteman, zm (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1653	 ✉	 Kleine verzameling W.O. I van de stad Charleroi, 16 exemplaren waarvan de meeste de 
	 	 	 aankomststempel Charleroi zijn, ook een brief uit Spanje, bijna allemaal met censuur stempel,  
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1654	 ✉	 1915/1917, 6 Engelse zichtkaarten verstuurd uit Engeland naar Belgische soldaten “ABC” of 
	 	 	 “MHB” met Belgische legerposterij stempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1655	 ✉	 1915/1919, kleine verzameling van 33 poststukken, diverse frankeringen, censuren, rondstempel 
	 	 	 Correspondance privée- Armée Belge, HMB, België Legerposterij stempels, enz...,  
			   mooi studiemateriaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1656	 ✉	 1915 N° 120 “25c. blauw”, op aangetekende enveloppe vanuit De Panne (T4R 13), dd. 5 juni 1915, 
			   naar Wimbledon (Engeland), op de keerzijde twee “registered” stempels “S.W.D.O.” en 
			   “Wimbledon”, geen censuurstempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1657	 ✉	 1915 N° 110 en N° 118 (tweemaal) op enveloppe, afgestempeld WATOU (T2R), dd.  
			   18 augustus 1915, naar Lyon, geaddresseerde is Madame A. Farges, “Photographe des  
	 	 	 blesses Militaires”, brief naar niet bezet gebied, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1658	 PWST	1916/1918, 8 aangetekende Zwitserse PWST verstuurd naar België met censuren, zeldzaam, zm . .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 1659	 ✉	 1918 N° 140 “20c. paars”, gehalveerd op enveloppe, vanuit Gent met afstempeling (Gent 6A),  
			   dd. 5 december 1918, tweede enveloppe is de zegel en stempel eruit gesneden, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1660	 PWST	Duitse bezetting, kleine verzameling met o.a. n° 6, 8, enz., 16 stuks gelopen, 1 aangetekend  
			   naar Zwitserland, enkele naar buitenland, vele mooie stempels, ook censuur, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1661	 ✉	 W.O. I Prachtig lot met honderden brieven, binnen en buitenland, ook een verzameling afstempeling 
			   per gemeente, met opdruk “Belgien - Centimes” kleinere waarden, prachtig lot, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1662	 MIX	 Verzameling van documenten - brieven en kaarten, met mooie stempels,  
			   voor de specialist, 84 stuks, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1663	 MIX	 Verzameling van documenten - brieven en kaarten, met mooie stempels,  
			   voor de specialist, 64 stuks, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1664	 ✉	 Samenstelling 140 poststukken, overwegend Duitse zijde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Het offensief in 1914
F	 1665	 ✉	 1914 ZK verstuurd van St.-Niklaas 22.VIII.1914 naar Schaerbeek, maar teruggestuurd met 
			   langstempel “Ongenaakbaar/terug”, omdat Brussel en omgeving al bezet was door de Duitsers, zm. .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
F	 1666	 ✉	 1915/1916, 6 brieven van ABC verstuurd naar Breda/Nederland, w.o. Belgische, Nederlandse, 
			   Folkestone “C.F.” censuren, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1667	 ✉	 1915, Engelse postkaart verstuurd door een Belgische soldaat uit ST Lo/ Frankrijk naar Engeland 
			   met rondstempel ‘Regiment Gendarmerie/ 1365/ FR ... Post ... Militaire’ (in het zwart), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1668	 PWST	1916 PWST verstuurd door “Jean La Barre/B 196/4° Cie/ABC” naar Bennekom/Nederland, 
	 	 	 Folkestone “C.F.” censuur, tekst: “Je suis toujours sans autre nouvelle de Bruxelles, etc.”, 
	 	 	 “J’ai ecrit par 6 moyens differents à Bruxelles”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1669	 ✉	 1916/1918, 2 brieven en 2 zichtkaarten in “SM” met rondstempel “correspondance privée *  
			   armee Belge *” in het zwart (1x) en het violet (3x) censuren, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1670	 ✉	 1916/1918, 6 brieven verstuurd door “ABC” soldaten naar Nederland (4x) en Zwitserland (2x), 
	 	 	 Belgische, Nederlandse en Folkestone “C.F.” censuren, 1 aangetekende brief, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1671	 ✉	 1916, 9 zichtkaarten, verstuurd met rondstempels “BELGIË LEGERPOSTERIJEN” van 
			   “ABC” naar Amsterdam/Nederland met Folkestone “C.F.” censuur, alles omgeleid naar 
			   Oostbeek/Nederland, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1672	 ✉	 1916, 2 zichtkaarten verstuurd uit ABC/ België Legerposterijen, naar Casablanca/ Marokko, 
	 	 	 afzender ‘B 57/ ABC’ met aankomststempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1673	 ✉	 1916, aangetekende zichtkaart verstuurd uiut ‘Legerposterij 7’ naar Amsterdam/ Holland, afzender 
	 	 	 ‘Escadron cycliste/ A 180’ ABC, gefrankeerd met ‘10c rood Albert I, 25c blauw Semeuse en 1/2 
	 	 	 P groen Engels zegel’ juiste frankering als 35 cent. met 2 zegels van 2 verschillende landen, zm.. .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1674	 PWST	1917 PWST verstuurd door “Lieutenant general Bernheim/D148/Armee Belge” naar 
			   Schuls/Zwitserland, gestempeld België legerposterijen 4 (27/8/17) vervolgens opnieuw  
	 	 	 verzonden naar La Chambre/Isère/Frankrijk, censuur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1675	 ✉	 1917, aangetekende zichtkaart verstuurd uit ‘P 169/ ABC’ via België ‘Legerposterij 5’ naar 
	 	 	 Amsterdam/ Holland, gefrankeerd met N° 137, 138 en 140, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1676	 ✉	 1917, zichtkaart van Marseille/ FR verstuurd door een Belg. soldaat uit Marseille/ Etranger naar 
	 	 	 Holland, met Franse censuur ‘Ouvert par autorité Militaire/ 23’ met 5c groen Albert I gestempeld 
			   op zichtkaart met Marseille/ Etranger 10/8/17, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1677	 ✉	 1917, zichtkaart verstuurd uit Ciral/ Orne France naar Holland, gefrankeerd met 10c Albert I gest. 
			   Ciral/ Orne 22/7/17, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1678	 MIX	 1917 E.P. en C.P. (2x) van “MENIN”, censuur “MENIN”, rode kader “EINGANG (date) ...”,  
	 	 	 “Geprüft” in kader, “Postprüfungstelle Gent”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1679	 ✉	 1917 N° 137 en 140 op briefje van De Panne 9/2/1917 naar Hamilton (Nieuw Zeeland), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1680	 ✉	 1918 “S.M.” zichtkaart van Rennes/Frankrijk, verstuurd uit “Gare de Vittré/Ille et 
	 	 	 Vicaine”/Frankrijk (16/4/18) naar een “HMB” te Dinard/Frankrijk, “T” stempel en stempel 
	 	 	 “TROUVÉ À LA BOÎTE”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1681	 PWST	1918, Belg. PWS geschreven ‘Aan/ au Vours/ Frankrijk’ (21/9/18) via ‘België Legerposterij 5’ 
	 	 	 verstuurd naar Neufchatel/ Zwitserland, met militaire censuur (Lijnstempel) zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1682	 ✉	 1918, 25 Franse zichtkaarten in ‘SR’ verstuurd naar ‘HMB/ Dinard/ Frankrijk’ sommige met 
			   rondstempel ‘Correspondance privée- Armée Belge’ in het zwart en violet, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1683	 ✉	 Brief met postzegel uitgifte Pellens 1912 en Duitse Germania zegels met opdruk “BELGIEN” op 
	 	 	 brief van Brussel 15.XI.18 (vlak na bevrijding), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1684	 ✉	 Gekleurde zichtkaart ‘Belg. en guerre/ Auto mitrailleuse Belge/ The war a Belgian motor gun- 
			   MINERVA’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
E	 1685	 PWST	1914, 2 Belgische PWST, gebruikt door Duitse soldaten als feldpostkaarten, verstuurd uit Luik 
	 	 	 en ??? naar Duitsland, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1686	 ✉	 1914, Belg. postwaardestuk gebruikt door Duitse soldaat als Veldpostkaart, zegel gest.  
			   ‘Soldaten .../3 Kop.../ INFANR. Regt. Nr 55’ in het blauw, verstuurd naar Duitsland, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1687	 PWST	Duitse bezetting 1914/1918, n° 6, 112 stuks gelopen, vele mooie stempels, ook censuur, zm/m . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1688	 PWST	Duitse bezetting 1914/1918, n° 10, 84 stuks gelopen, vele mooie stempels, ook censuur, zm/m . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1689	 ✉	 1915 Zichtkaart verstuurd uit Duisburg/Duitsland (24/8/15) naar Terneuzen/Nederland,  
			   met Duitse censuur, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1690	 ✉	 1915, Veldpostbrief verstuurd uit Beverloo naar Duitsland,met rondstempel Ersatz- Bataillon  
	 	 	 Des Landw. Inf. Regts 56 II, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1691	 ✉	 1915, 2 Belg. PWS gebruikt door Duitse soldaten als ‘Feldpostkarten’ zegels gest. Feldpostamt 
	 	 	 Des XII/ Reservekorps’ en ‘6 Rhein. Inf. Regt. nr 68, 5° compagnie’ verstuurd naar Duitsland, zm.. .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1692	 MIX	 1915/1918, 52 stukken (brieven, postkaarten en PWST) met censuren, verstuurd uit Turnhout, 
	 	 	 Itegem, Herentals, Niel, Brussel, Mortsel, Oostmalle, Eigenbrakel, Gent, Cureghem, Charleroi,  
	 	 	 Arlon, Luttich, Beverlo, Mol, Hoogstraten, Mons, Couillet, zeer mooi voor studie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1693	 ✉	 1915/1918 Samenstelling 400 brieven met diverse bestemmingen, stempels van kleine gemeenten, 
	 	 	 briefhoofdingen, enz., zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1694	 0/✉	 1915/1918 Verzameling 29 brieven en 33 zegels in insteekboek, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1695	 PWST	1916, 1 postwaardestuk en 2 aangetekende verstuurd uit Mechelen, naar België en Holland,  
			   censuren, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1696	 ✉	 1916, krijgsgevangenenzending verstuurd uit Arel/ België (20/10/16) naar een soldaat  
	 	 	 ‘Artillerie de Forteresse/ Camp Harderwijk’ (Holland), met plooi, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1697	 ✉	 1916, Feldpostbrief uit Brussel naar Duitsland, met rondstempel ‘Etsenbahn- Maschinen Amt* 
	 	 	 Brussel *’ briefstempel (in violet), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1698	 ✉	 1916/1917, 6 brieven via “etappen inspektion” via Gent met op achterzijde de grote gekleurde  
	 	 	 stempels van de “Postprüfungstelle - Gent” in rood (2x), blauw (2x) en violet (2x), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1699	 ✉	 1916 BZ 19, op aangetekende brief Brussel 1, dd. 04/06/1916 (recostrookje Brussel 1 gotische 
	 	 	 letters) naar de nationale bank te Hasselt, op verso tweeregelige “Nach prüfung 
			   geschlossen-zugelassen”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1700	 ✉	 1916 (?), 2 brieven van Lobbeke en Iseghem, met rode penontwaarding naar Gent, gestempeld  
	 	 	 met “Der - Delegiarte des Kaiserlicher - Generalkommissars für die banken in Belgien - Gent”, zm/m. .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1701	 PWST	1917 Belgisch PWST gebruikt door een Duitse soldaat als feldpostbrief, gestempeld  
	 	 	 “K.D. Feldpost/a” en “Briefstempel, 4. Komp. Sturmbataillon 2, Deutsche Feldpost Nr. 672”,  
			   verstuurd naar Duitsland, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1702	 ✉	 1917 Postkaart verstuurd uit Gent (10/8/17) naar Mechelen, censuur, gefrankeerd met Germania  
	 	 	 met “10c.” opdruk, gestempeld met “Postuberwachtungstelle n° 33”, “terug Gent” (geschreven),  
			   vertrokken zonder adres achter te laten, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1703	 ✉	 1917, zichtkaart van Namur naar Duitsland met rondstempel Mob. Bahnhofs- Kommandatur 7.G.  
			   in violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1704	 ✉	 1917/1918 Samenstelling van 69 stukken (13 foto’s, 23 brieven en 33 prisoner of war kaarten),  
			   uit POW Manheim, Sennelager kaarten, alles naar “Berthe Geerts” te Antwerpen, censuren,  
			   zeer mooi voor studie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1705	 ✉	 1917 BZ 4 (2x) op aangetekende brief Morialme, dd. 21/03/1917, naar Dinant (censuur Dinant), zm. .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1706	 PWST	1918, 2 postwaardestukken verstuurd uit Esschen naar Kalmthout (aankomststempel)  
			   met censuren, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1707	 ✉	 1918 BZ 12 + BZ 15 (2x), op aangetekende brief Jumet 3, dd. 05/01/1918, naar Antwerpen, 
	 	 	 manuscript “Recommandé” en met stempel “Papier D’Affaires”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1708	 ✉	 1918 BZ 22 op aangetekende brief uit Luik, dd. 18/03/1918, naar Verviers, manuscript “Recommandé 
			   Express”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1709	 ✉	 Duits document, dienstbrief met stempel en hoofding “Der Verwaltungs chef bei dem 
			   Generalgouverneur in Belgien” en bijzonder sluitetiket op de keerzijde, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Postverbinding met Nederland
E	 1710	 ✉	 1918 Aangetekende brief verstuurd uit “B 207/ABC” via “België”, “legerposterijen 4” (10/10/18) 
			   naar Zeist/Nederland, “CENSURE MILITAIRE” tape en “GEOPEND DOOR MILITAIRE AUTORITEIT”  
	 	 	 etiquette, gefrankeerd met OBP n° 141, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Onbezet België
E	 1711	 ✉	 1915 Zichtkaart van ABC/Nieuwpoort verstuurd uit Wulveringhem (7/8/15) naar  
	 	 	 Amsterdam/Nederland, “T” stempel, gefrankeerd met OBP n° 132 op zijde met zicht, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1712	 PWST	1915 PWST verstuurd uit Veurne (onbezet België) (8/1/15) naar Terneuzen/Nederland, smokkelpost 
	 	 	 “pour remettre”, “Cuesmes lez mons/Hainaut”, afzender: “Leopold cardinal, bataillon des prisonniers 
	 	 	 de geurre, forteresse de Liège, 2° compagnie, 3 D.A. Armee Belge”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1713	 ✉	 1915, zichtkaart van Adinkerke verstuurd uit ‘ABC/ België Legerposterijen’ 3 (6/4/15) naar 
			   Marseille (France) tekst ‘Je suis en territoire libre’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1714	 ✉	 1916, 2 zichtkaarten verstuurd uit ABC/ B 44 en gefrankeerd met 10c Albert I in De Panne 
	 	 	 (2/10/16) naar Scheveningen/ Holland, met Folkestone ‘C.F.’ censuur en ‘Censure militaire’ 
			   notitie ‘Aangetekend’ doorstreept, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1715	 ✉	 1916, zichtkaart verstuurd uit Chastres (15/8/16) via Veurne (17/8/16) Onbezet België naar 
			   Steenkerke (W. VL) zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1716	 ✉	 1918 Aangetekende zichtkaart van Nieuwpoort verstuurd uit Adinkerke (16/12/18) naar  
	 	 	 Den Haag/Nederland, met lijnstempel “CENSURE MILITAIRE” in violet, gefrankeerd met 
	 	 	 OBP n° 142, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1717	 ✉	 1918, zichtkaart verstuurd uit Montmorency (FR) naar G. Delattre Lt. de Gendarmerie, Prevoté 
	 	 	 Belge Attaché à l’ armée Brittanique/ Armée Belge, via Poperinghe (24/8/18) Onbezet België, zm.. .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - Le Havre
KB	1718	 ✉	 1914/1915, kleine verzameling van 25 poststukken uit St. Adresse en Le Havre (Spécial), naar 
	 	 	 Zwitserland, St. Adresse, Baarle-Hertog, Frankrijk, sommige aangetekend, mooi studiemateriaal 
	 	 	 voor afstempelingen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1719	 ✉	 1916 Aangetekende brief verstuurd uit St. Adresse (7/12/16) naar La Haye/Nederland via Londen, 
	 	 	 Franse censuur “OUVERT PAR AUTORITÉ MILITAIRE/26”, gefrankeerd met OBP n° 138 en 142, zm/m. .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1720	 PWST	1918 PWST met OBP n° 137 verstuurd uit St. Adresse (30/5/18) naar Baarn/Nederland, met 
			   lijnstempel “CENSURE MILITAIRE” in het violet, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - na de oorlog
E	 1721	 ✉	 1918/1920, 5 zichtkaarten met verschillende noodstempels van Melle, Deurne, Lamorteau,  
	 	 	 Luik en Peruwelz, verschillende lijnstempels “PAYÉ”, “PORT PAYÉ”, interessant voor studie, zm . .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1722	 ✉	 1918 N° 169 (Yv.), USA, Brief van Chicago, dd. 30 November 1918, “depot des invalides de guerre”,  
	 	 	 onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - stempel “T/NY/Centimes 20/S” zijnde 2 US cents  
			   te weinig = 20 centimes, naar Frankrijk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1723	 MIX	 1919, 4 poststukken met lijnstempels “CENSURE MILITAIRE”, verstuurd naar Luxemburg, 
			   Frankrijk en Nederland, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1724	 ✉	 1919/1925, 26 Duitse zichtkaarten verstuurd uit ‘België Legerposterijen in Duitsland’, uit 
	 	 	 Aix-La- Chapelle, Cleve, Munich, Aldernaden, Dusseldorf, Duisburg, Mulheim, Kempen, 
			   Erkelenz, Neuss, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1725	 ✉	 5/1/1919 Briefkaart met 5 x “2pf. grijs” van Bayern vanuit Ludwigschafen naar Zurich/Zwitserland, 
			   postverkeer naar Zwitserland was nog niet hersteld, de adressering werd met blauw potlood doorstreept 
	 	 	 en “ZURÜCK” gestuurd met 3-lijnen stempel in kader “ACHEMINEMENT/SUSPENDU PAR  
	 	 	 L”AUTORITÉ MILITAIRE/RETOUR À L’EXPÉDITEUR”, prachtig geheel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1726	 ✉	 1919 N° 169 (Yv.), USA, brief van Chicago, dd. 8 Januari 1919, “depot des invalides de guerre”, 
	 	 	 onvoldoende gefrankeerd (Conventie Rome 1906) - Stempel T/NY/Centimes 20/S zijnde 2 US cents 
			   te kort = 20 centimes, naar Frankrijk, manuscript “Parti d’Ostende le 3 Mars 1919 et arrivé le 
			   16-3-19”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1727	 ✉	 1920/1925 Samenstelling 20 brieven in verband met oorlogsschade (Dommages de Guerre), zm/m . .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1728	 ✉	 Oorlogsschade, 7 aangetekende brieven van “Rechtbank van oorlogschade van Brussel”, alle 
			   onbestelbaar, met enkele mooie poststempels zoals Zellick, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1919
Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1729	 **	  N° 165/78 “Volledige reeks” op de “1fr.” na, zéér mooie centrage, zm (OBP +€2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1730	 **	  N° 165/78 “Volledige reeks”, “0,40fr.” met verticale plooi, “5fr.” met gomkreukje onderaan en 
	 	 	  onregelmatige tanding, ook voor de “10fr.”, “2fr.” is zéér mooi en fris, zm/m/ntz (OBP 2.400). .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1731	**/*/0	 N° 165/78 Verzameling op bladen, in insteekboek, waarbij curiositeiten, veldelen, plaatnummers, 
			    randinscripties, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1732	 ✉	 N° 168 (paar), 188 en 214 op enveloppe, vanuit Brussel (afstempeling Bruxelles 10G), dd.  
	 	 	 13 januari 1930 (blauwe afstempeling) naar Belgrano (Argentinië - bij Buenes Aires),  
	 	 	 onreglementaire afstempeling van de twee zegels N° 188, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1733	 **	 N° 175 “1fr. helm - oranje” uit horizontaal paar en perfecte centrage, zm (OBP €408). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1734	 **	 F 175 ‘1 Fr Helm’ (velletje van 25) plaatnr. 1, variëteit (+ cote 130), mooie centrage en zeer fris 
			   (OBP ++3.580) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1735	 **	 N° 175 “1fr. helm” in strook van 5 met plaatnummer 1 + variëteit, zm (OBP €730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1736	 *	 N° 176 “2fr. paars” met mooie centrage, zm (OBP €525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
F	 1737	 0	 Zeer zeldzame affiche voor verkoop van zegels, uitgehangen in het postkantoor- PRACHTIG 
	 	 	 - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1738	 ❒	 N° 179/81 “Volledige reeks” ongetand * met fotocertificaat FNIP, zm (OBP 2.200) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1739	**/*/0	N° 179/81 en 184/86, zeer mooie tentoonstellingsverzameling op bladen, w.o. Ongetand,  
	 	 	 specimen (perforatie), randinscripties, vergulde zegel, accordeonplooi, speciale stempels,  
			   vignetten, brieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 460	 . .  .  .  .  .  .
A	 1740	**/*/0	N° 179/81 en 184/86, studieverzameling w.o. brieven, opdrukverschillen, speciaal boekje (zeldzaam), 
			   in album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1741	 **/0	 N° 179/81, de reeks 3x (1x met bladboord en randinscriptie en 2x met speciale stempels), zm.. .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1742	 **	 N° 184-Cu en 186-Cu ‘20c op 5c groen en 20c op 15c bruin’ beide met OMGEKEERDE opdruk, 
	 	 	 prachtig, met fotocertificaat (OBP 3.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1743	 **/*	 N° 185-Cu ‘20c op 10c karmijn’ (Blok van 4) met zeer mooie accordeonplooi, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	1744	 **	 N° 185 ‘20c op 10c karmijn’ (Volledig vel van 100) met randinscripties (in het midden bijna volledig 
			   gelost op tanding), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1745	 *	 N° 185-Cu ‘20c op 10c karmijn’ met OMGEKEERDE opdruk met randinscriptienr.,  
	 	 	 (gekeurd Hanssens), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1746	 MIX	 1920 Kleine verzameling van 9 ZK en 2 PWST met verschillende afstempelingen van de  
	 	 	 VII° Olympiade, verstuurd uit Gent, Brussel, Antwerpen, Luik, naar België, Zwitserland, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
A	 1747	**/*/0	Studieverzameling op deze uitgifte in ringmap, waarbij kleurnuances, diverse oplagen, 
			   randinscripties, bezetting, valse “omgekeerde Dendermonde”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Oorlogsinvaliden
E	 1748	 ❒	 N° 189 “20c. + 20c. bisterbruin”, ongetand **, zm (OBP €55) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1749	 ❒	 Proef van de matrijs, “20c. zwart op bruinroze” op dik papier, zonder waarborg, niet vermeld  
			   in STES catalogus, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1750	 0	 N° 247 “35c. op 40c. roze”, drie exemplaren op een krantenwikkel naar Bulle/Zwitserland, zm/m . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1751	 0	 Officiële herdenkingsblad met afstempeling “Postzegeldagen Antwerpen”, zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 1752	**/*/0	Posthistorie en verzameling, interessante studie op deze uitgifte, met aangetekende, ZK,  
	 	 	 ongetande, stempels, pubs, strafport, in album en doosje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	1753	 ✉	 1923/1927 Houyoux brieven (36 ex.), enkelvoudig port van “25c.” tot “60c.”, 1 brief met n° 285,  
	 	 	 mooi lot, geen maakwerk of filatelistische brieven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1754	 ✉	 1929, Spoedbestelling verstuurd uit Antwerpen (20/9/29) naar Davos-Platz/ Zwitserland,  
	 	 	 getaxeerd met 2 Zwitserse strafportzegels (5c en 40c) ‘Express’ doorgestreept, gefrankeerd  
	 	 	 met Houyoux zegels N° 256/257, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1755	 ✉	 1929 N° 254, 256 (2x) en 281, op enveloppe vanuit “Bourg-Leopold” (Leopoldsburg) dd. 27 VI 1929, 
	 	 	 naar Charleston (USA), de brief is meegegaan met het “Belgian Training ship L’Avenir”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1756	 ✉	 1933 Luchtpostbrief, gefrankeerd met OBP n° 210, 320 en 322A “10fr. bruin - Houyoux” en “1,75fr. 
	 	 	 en 2,50fr. - Kepi”, verstuurd uit Brussel naar Buenos-Aires / Argentinië, briefklep ontbreekt, zm/m. .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 1757	 **	 F 187 ‘Velletje van 25’ plaatnr. 6, datum 26 V 1921, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1758	 **	 N° 214B “1fr. zwartbruin”, tanding 11 x 11,5 in blok van 4, zm (OBP €300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1759	 ✉	 1919, 2 zichtkaarten met ‘Correspondance privée Armée Belge’ rondstempels (in zwart en blauw) 
			   verstuurd uit Brussel en Bourg- Leopold, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1760	 ✉	 1921 Aangetekende brief gefrankeerd met OBP n° 211 “50c. grijsblauw - kleine Montenez uitgifte” 
			   horizontaal paar, verstuurd uit Brussel postzegeltentoonstelling 27/5/1921 naar Brussel,  
	 	 	 brief geplooid, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1761	 ✉	 1922 N° 187 “50c. donkerblauw” op enveloppe vanuit Sint-Truiden (tweetalige stempel)  
			   dd. 1922 naar Bridgeport (Dorset) in Engeland, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1762	 ✉	 1925, spoedbestelling brief verstuurd uit Brussel naar Wattwil/ Zwitserland,  
	 	 	 gefrankeerd met 3x 1F Kleine Montenez (OBP N° 214), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1763	 **	 BL 1 “Tentoonstelling te Brussel”, zm (OBP €720) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1923 - Oorlogsinvaliden
E	 1764	 ❒	 N° 220 “20c. + 20c. bistergrijs”, ongetand **, zm (OBP €50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag van de 1° postzegel
E	 1765	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, “0,40fr.” met gomplooitje, zm/m (OBP €320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
F	 1766	 **	 N° 237, 238 en 239 ‘Volledige reeks’ (velletjes van 25, beide iets gelost op tanding rechts),  
	 	 	 N° 237 (30x), w.o. variëteiten, zm (OBP 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1767	 */❒	 Album in bordeaux uit 1926 met initialen A.E. dat waarschijnlijk toebehoord heeft aan Koning 
	 	 	 Albert I, met de definitieve kleurproeven + de getande reeks, uniek stuk, zm - zie foto kaft . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
F	 1768	 **	 F 244 ‘5F + 1F rood’ (ongeplooid velletje van 10) plaatnr. 2 (dunne plek in rand) + F 244A 
			   (geplooid), zm/m (OBP 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
F	 1769	 **	 F 249/52 (4 velletjes van 25) + 1x F 253 (ongeplooid) en 1x F 253 (geplooid) in velletjes van 10, 
			   zm/m (OBP 537) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1770	 **	 N° 251 in strip van 5 (verticaal), met “DEPOT 1927” stempel, met curiositeit “ontbrekende 
	 	 	 tanding in de onderste zegel” en “wit punt in de “0” van “10”, met fotocertificaat van  
	 	 	 Corneille Soeteman (15 februari 2003), zeer zeldzaam, prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 98	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1771	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks”, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1772	 **/*	 F 265 ‘5F + 5F wijnrood’ (velletje van 25) met plaatnr. 1 + randinscripties, scharnieren in de 
			   velrand (ook onderaan om te verstevigen), alle zegels **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1773	 **/*	 F 266 ‘10F + 10F zwartsepia’ (velletje van 25) met plaatnr. 4 + randinscripties, scharnieren  
			   in de velrand (ook onderaan om te verstevigen), alle zegels ** (1 zegel linksonder plooitje +  
			   enkele kleine opmerkingen in de bladboord), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1774	 ✉	 1927, brief verstuurd uit Antwerpen (24/6/29) naar Davos-Platz/ Zwitserland, gefrankeerd met 
	 	 	 (OBP) N° 260 (5x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
E	 1775	 *	 N° 266 A/K “Volledige reeks”, zm (OBP €750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval met “L & Kroon”
E	 1776	 *	 N° 272 A/K “Volledige reeks”, zm (OBP €850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1777	 *	 N° 272 A/K “Volledige reeks”, getekend “Waroqiers”, “35c. groen” met lichte verdunning aan 
			   scharnierspoor, zm/m (OBP 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1778	 ✉	 1929, brief verstuurd uit Antwerpen (7/1/29) naar Davos- Platz/ Zwitserland, gefrankeerd met 
	 	 	 (OBP) N°258, 267 268 (3x), 269 en 270, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1779	 ❒	 STES 3428/31 Kathedralen, proeven van de plaat in niet aangenomen kleuren, getand en gegomde 
			   zegels ** (11x) en ongetand met gom * (1x) + ongetand zonder gom (7x), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 1780	 ❒	 STES 3549/53, 5 proeven van de matrijs met waarde “5” door Maison Goebel te Darmstadt 
			   (Duitsland), typodruk (gestreepte achtergrond), gegomd *, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1781	 ❒	 STES 3554/56 en 3558, 4 proeven van de matrijs met waarde “50” door Maison Goebel te Darmstadt 
			   (Duitsland), typodruk (gestreepte achtergrond, gegomd **), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1782	 ❒	 STES 3526 (2x), 3531 en 3532, niet aangenomen ontwerp van voorstel van een onbekende auteur, 
	 	 	 proeven van de matrijs op chamois papier, type 1 “kleine beeltenis”, tweede staat, n° 3526 in groen  
			   en donkergroen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 1783	 ✉	 1929, spoedbestelling brief verstuurd uit Namur (20/11/29) naar ST. Gall/ Zwitserland, gefrankeerd  
	 	 	 met (OBP) N° 196, 276 (2x), 278, 279 (2x), 280/83 en 285 + Expresse (OBP) 292 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1784	 ✉	 1932 N° 288A, op brief uit Geraardsbergen, dd. 25 april 1932, naar Thiant (Frankrijk), aldaar 
	 	 	 getaxeerd met 1,75 frank, mooie stempel “Retour a l’envoyeur”, manuscript op keerzijde  
	 	 	 “Parti sans adresse Bataille”, bij herkomst opnieuw getaxeerd met 2 frank, dd. 28 april 1932,  
			   zeldzaam geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1785	 ❒	 N° 289/92 De 4 waarden uit het luxevelletje geknipt, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1786	 **	 N° 290B “20fr. donkergroen”, zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1787	 **	 N° 291D “50fr. roze wijnrood”, miniem bruin vlekje, m (OBP €385). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1788	 **	 N° 291D “50fr. roze wijnrood” met bladboord links, zm (OBP €385). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1789	 **	 N° 291D “50fr. wijnrood” met certificaat Kaiser, zm (OBP €385) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1790	 **	 N° 291-Cu ‘50 Fr roodachtig wijnrood’ curiositeit ‘kleurpunt tussen E en L van Belgique’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1791	 **	 N° 292B “100fr. karmijnrood” in blok van 4 in hoekbladboord, zm (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1792	 **	 N° 292A ‘100 Fr karmijnbruin’ (blok van 4) met randinscriptie in bladboord, zm (OBP € +140). .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1793	 ✉	 N° 290A ‘grijsgroen Montenez’, N° 321, 323 en 324 Albert met Kepi, PA1, op aangetekende 
	 	 	 luchtpostbrief, verstuurd vanuit Antwerpen naar Buenos Aires, zm (OBP 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Express
E	 1794	 ❒	 STES 3913 “5,25fr.” in het donkerbruin, ongetand, kleurproef op medium wit papier  
			   met bladboord (rechts), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Landschappen
E	 1795	 ✉	 1929, aangetekende spoedbestelling brief verstuurd uit Marloie (3/12/29) naar ST Gall/ Zwitserland,  
	 	 	 gefrankeerd met (OBP) N° 293/98 volledige reeks en Expressezegel (OBP N° 292 G), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Herdenking tentoonstelling
E	 1796	 ✉	 N° 300 “Rubens” op gelopen zichtkaart, met mooie afstempeling rood “Belgian Liaison - Mil. Gov. 
			   For Bremen”, O. Catherine en Restitution, naar Bruxelles, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1797	 **	 N° 301 “Zegel uit blok”, zm (OBP €140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1798	 **	 BL 2 “Antwerpen” met fotocertificaat, enkele lichte kreukjes bovenaan, zm/m (OBP €1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1799	 **	 BL 2 “Antwerpen”, met de gebruikelijke gomplooien, m (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1800	 ✉	 1930 N° 301, 302/4 en 299/300 op aangetekende LP brief van Antwerpen 15.XIII.1930 naar 
			   Maastricht met stempels van de tentoonstelling, m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 1801	 **	 N° 308/14 “Volledige reeks” (2x), zm (OBP €390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 1802	 ❒	 N° 317/22 (*) en 323/24 (*) Ongetand, N° 317 met gom (*) en de andere zonder gom, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1803	 ✉	 N° 320 “1.75fr. blauw”, op brief, vanuit Antwerpen, dd. 23-VII-1938, naar Göteborg (Zweden), 
	 	 	 brief is doorgezonden, vlagstempel “Brengt uwe vakantie door in België” (Enkel Nederlands), zm . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1804	 ✉	 1932, Spoedbestelling zichtkaart verstuurd uit Knokke naar Bern/ Zwitserland, gefrankeerd met 
	 	 	 (OBP) N° 285 en 317 (4x) en N° 317 met telegrafische aankomststempel van Berne, transitstempel 
			   ‘Bruxelles- Brussel 1/ Etranger- Buitenland” zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1805	 ✉	 1932 N° 317 en 320, op enveloppe vanuit Anvers, dd. Februari 1932, naar HABANA (Cuba),  
	 	 	 met censuur “Servicio de correos - Sellado oficialmente - Republica de Cuba”, gericht aan  
			   Cayetano Rey, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 1806	 ✉	 1932 N° 288A, 317 en 320, een aangetekende zending op een consulaat enveloppe  
	 	 	 (Consulat général de la république D’Haïti), verstuurd vanuit België, afstempeling  
	 	 	 “1A Antwerpen 1M Anvers 15 III 18-19 1932”, naar Port-au-Prince (Haïti), prachtige  
			   stempels op keerzijde w.o. “New York, U.S.A. 24-3 1932” en “Port Au Prince 30 Mar 22”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 1807	 ✉	 1932 N° 320 “1.75fr. blauw”, op brief, vanuit Antwerpen, dd. 18-VI-1932, naar  
	 	 	 Hoboken New Jersey (USA), niet veel voorkomende bestemming, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1808	 PWST	1933, brief verstuurd uit Brussel (28/7/33) naar Metz / Lorraine met 1,75 Fr Albert Kepie, 
	 	 	 getaxeerd in Frankrijk met 5c, 50c en 60c(2x) - “inconnu à l’appel des facteurs” en “adresse 
	 	 	 incomplete” en “Retour à l’envoyeur”, gataxeerd in België met 10c en 2 Fr - verticaal plooi, zm/m. .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1809	 ✉	 1934 N° 341 (2x) en 389, op aangetekende brief vanuit Bressoux, dd. 18 december 1934,  
			   naar Brussel, op de keerzijde 5 lakzegel met de initialen “SLC”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1810	 ✉	 1937 N° 321 en 422 (2x) op enveloppe van (Banque du Congo Belge), verstuurd vanuit Antwerpen, 
	 	 	 afstempeling “Anvers 10B”, naar Leopoldville (Congo Belge), en retourzending omwille van 
	 	 	 overlijden, “DÉCÉDÉ” in kastje zwart, “REBUT” in zwart, “RETOUR à L’ENVOYEUR” in zwart,  
	 	 	 retour info stempel paars “Leopoldville”, dd. 15/1/1937 (Manuscript zwart) en info manuscript  
	 	 	 rood “à Kalina” met handtekening, enkele andere manuscripten aanwezig wo. décédé, retour, 
			   enz., prachtig geheel van stempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
F	 1811	 ✉	 3 aangetekende brieven van Charleroi naar Binche, van Bruxelles naar Kromeriz (Tsjechoslowakije) 
			   en naar Rotterdam (Nederland), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1812	 ✉	 N° 320, 321 en 323, op brief vanuit Nieuwpoort naar Punjab (India), via “Airmail”, leuke brief 
			   zonder inhoud (Aangetekend vanuit Bavichove “relais”), m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 1813	 ✉	 1935, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Brussel- Tentoonstelling (27/9/35)’ naar  
	 	 	 Berne/ Zwitserland, gefrankeerd met (OBP) BF 3 (gesneden) en N° 304, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1814	 MK	 N° 325 Maximumkaart, zm (OBP €175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1815	 **	 BL 3, zm (OBP €775) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 1816	 ❒	 STES 4094 Proef van de voltooide matrijs, zonder waardecijfer en met geparafeerde droogstempel 
			   van graveerder, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1817	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks” ongetand met gom **/*, zm (OBP €425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1932 - Allegorieën
A	 1818	 ✉	 Cérès en Mercurius, zeer uitgebreide verzameling in 16 albums met 1957 poststukken op  
	 	 	 zelfgemaakte bladen met brieven, ontvangstbewijzen, kaarten, waarbij veel verre bestemmingen,  
	 	 	 w.o. LP, aangetekend, briefhoofden, ZK, TX, enz., prachtlot!, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4000	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1819	 ❒	 N° 342/50 “Volledige reeks” ongetand met gom *, zm (OBP €2.700) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1820	 *	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm/m (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1821	 0	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1822	 *	 N° 374/A/K “Volledige reeks”, Mercier met opdruk “Braine L’Alleud”, herstelde gom na 
	 	 	 verwijdering van de scharnier (nauwelijks zichtbaar), “0,50fr. en 0,75fr.” zijn postfris,  
			   zm/m (OBP 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1823	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’ met fotocertificaat, zm (OBP € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1824	 ❒	 N° 351/52 “Volledige reeks” ongetand met gom *, zm (OBP €1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 1825	 **	 N° 353/55 “Volledige reeks” (2x), zm (OBP €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 1826	 ❒	 N° 356/62 “Volledige reeks” ongetand met gom **/* met bladboord (n° 356 met plooi),  
			   zm/ntz (OBP 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1827	 ❒	 N° 363/74 “Volledige reeks” ongetand met gom * (n° 373 kwaliteit na te zien), zm/m (OBP 5.250) - 
	 	 	 zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 1828	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, in prachtstaat met fotocertificaat (OBP €3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1829	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, “1,75fr.” origineel zwart gompuntje, zm (OBP €3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1830	 0	 N° 363/74 “Volledige reeks”, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 1831	 **	 N° 380 + 381 “75c. + 15c.” en “1fr. + 25c.”, zm (OBP €390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Rouwzegel Albert I
E	 1832	 ❒	 N° 384 in blok van 4, ongetand met gom **, zm (OBP €360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
B	 1833	 0	 N° 384, studie op plaat 1 en 2 met heel veel variëteiten + 250 stuks en enkele brieven, zm/m/ntz . .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1834	 ✉	 N° 384 (blok van 6), op aangetekende brief vanuit Bruxelles, dd. 16 juni 1934, naar Aarau 
			   (Zwitserland), op keerzijde lakzegel in groen met onbekende stempel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
F	 1835	 **	 F 390 + 392 ‘Olijfzwart en paarsroze’ (velletjes van 20), zm (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 370	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1934 
E	 1836	 ❒	 STES 4205/11, 7 proeven van de plaat in het blauw, “Sanatorium” in negatieve druk op gewoon 
			   papier, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 1837	 ❒	 N° 394/400 “Volledige reeks” met gom **, zm (OBP €1.350) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1935 
E	 1838	 ❒	 N° 401/03 ‘Leopold III, ongetand’ met gom en **, met bladboordje, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1839	 ❒	 BL 4, ongetand met gom *, zm (OBP €1.350) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Rouwzegel Astrid
E	 1840	 ❒	 N° 411/18 “Volledige reeks” ongetand met gom **, zm/m (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1841	 ✉	 N° 411/418 “Rouwzegel Koningin Astrid” op enveloppe, met afstempeling Cortemark  
	 	 	 (afstempeling eentalig met 4 lijnen “dag-maand(romeins)-uur-jaar)”, eerste dag afstempeling  
			   agentschapstempel van Cortemarck, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1842	 **	 N° 411/18 ‘Rouwzegel Astrid’ (volledige vellen van 50) na te kijken voor variëteiten,  
			   m (OBP 1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
E	 1843	 ❒	 N° 418A/20, 423, 425, 5 waarden ongetand in paar (“2c.” en “5c.” *), zm/m (OBP €488). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1844	 ❒	 N° 418A/26 “Volledige reeks” ongetand, met gom * met specimen, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1845	 ✉	 1932 N° 317 en 320, op enveloppe vanuit Anvers, dd. Februari 1932, naar HABANA (Cuba),  
	 	 	 met censuur “Servicio de correos - Sellado oficialmente - Republica de Cuba”, gericht aan  
			   Cayetano Rey, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1846	 ✉	 1945 Aangetekende zending, vanuit Dolisie, zegels van “Afrique Equatoriale Française” met 18 Frank,  
	 	 	 afstempeling Dolisie 29-4, naar Liège, dd. 8-5-1945, getaxeerd met 50 cent (N° 426), met censuur  
	 	 	 “OUVERT PAR LES AUTORITÉS de CONTRÔLE”, achterzijde manuscript “Dolisie Moyen Congo”, zm. .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1936 - Leopold III, open kraag
E	 1847	 ❒	 N° 427/28 “70c. bruin” en “1fr. karmijnrood”, met gom * met specimen +  
			   in blok van 4 ongetand **, zm (OBP 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1848	 **/*	 1936/1956, uitgebreide samenstelling in insteekboek w.o. kleurnuances, plaatfouten,  
			   randinscripties, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN 
POORTMAN - Algemeen

F	 1849	 ❒	 N° 429 + 431/35 “Ongetand + specimen” in blok van 4, 2 zegels * en 2 **, zm (OBP €1.320) . .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1850	 ❒	 N° 429/35 “Volledige reeks” ongetand, met gom ** met “SPECIMEN” en bladboord (429 zonder 
			   specimen), zm (OBP 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1851	 (*)	 N° 833 “4fr. rood” in paar (STES B1539), proef van “4fr. blauw”, zeer zeldzaam (met zwarte 
	 	 	 ontwaardingsvlekken op zegelbeeld), zm - zie foto kaft . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1852	 **	 N° 432 “2,45fr. zwart” in blok van 4 met bladboord links, zm (OBP €680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1853	 **	 N° 432 “2,45fr. zwart” in blok van 4 met bladboord onderaan, zm (OBP €680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1854	 *	 N° 433b “5fr. geelgroen”, zware scharnier, m (OBP €210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1855	 **	 N° 434A “10fr. bleekbruin” in blok van 4 met bladboord links, zm (OBP €200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1856	 **	 N° 434 A+B ‘10 Fr bleekbruin en 10 Fr lilagrijs’, (N° 434 B linkerbovenhoek kort tandje),  
			   zm (OBP 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1857	 **	 N° 435B “20fr. vermiljoen”, zm (OBP €500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1858	 **	 N° 435 B ‘20 Fr vermiljoen’ met bladboord, mooie intense kleur, zm (OBP€ 465) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1859	 **	 N° 478a ‘2,50 Fr op 2,45 Fr grijszwart’ (veldeel van 59, gelost op tanding) met gommerkteken  
			   (1 zegel 1 ontbrekende tand), zm/m (OBP 2.213). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1860	 ✉	 1954 N° 847, 926 op aangetekende zending met “dubbele ontwaarding” vanuit Bruxelles, sterstempel 
	 	 	 “Brussel 54”, dd. 2/7/54 naar Brussel, 1° ontwaarding, diagonaal blauwe potlood lijn, 2° ontwaarding,  
	 	 	 poststempel Brussel ‘54, extra stempel “TOEVALLIGE SLACHTOFFERS 1° sectie”, extra informatie van  
			   de studiekring, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN - Brieven en documenten
A	 1861	 ✉	 11 brieven Duitsland getaxeerd door de douane met Poortmanzegels, jaren ‘50, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN - Verzameling/ Samenstellingen
F	 1862	 **	 N° 429/35, 2x de volledige reeks + samenstelling van nuances, eveneens de uitgifte van 1951,  
	 	 	 voor de liefhebber, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1863	 **	 1936/1951, betere samenstelling w.o. N° 432 (blok van 4), 434A en B, 478 (30x), N° 430 (vel van 
			   150), 1 ZK verstuurd naar Belg. Congo, zm/m (OBP 2.275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1864	 MIX	 1936/1940 Zeer mooie studie op deze uitgifte, mooi opgesteld op albumbladen, w.o. ongetand,  
			   blok van 4 **, -10%, randinscripties, plaatnummers, gommerkteken, kleurnuances, variëteiten, zm. .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
GF	1865	 **	 Volledige vellen met plaatnrs. en randinscripties N° 429 (2x vel van 150), 431 (1x vel van 150),  
			   434 (3x vel van 150) en 531 (2x vel van 150), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	1866	 **	 Voorraad diverse waarden, w.o. veel 5 Fr, in vellen (gelost op tanding) en veldelen, w.o. 
			   randinscripties, plaatnrs., kleurnuances, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1867	**/*/0	Uitgebreide samenstelling in 2 insteekboeken + 1 map, waarbij kleurnuances, plaatnummers,  
			   veldelen, brieven, curiositeiten, + heel wat literatuur (bladen) in 5 ringklasseurs, interessant lot, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 1868	 0	 Samenstelling 100den briefvoorzijden met diverse waarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn
E	 1869	 ❒	 STES 4335 Niet aangenomen ontwerp, “10c. + 5c. middenstuk groen”, rand leikleur - grijs op wit, 
			   gegomd papier, geplooid, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
F	 1870	 **	 BL 7 (2x) + BL 7-V1 (3x), dus met variëteit “Grote medaillon”, zm/m (OBP €725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1871	 **	 BL 7-V2 “Cedille”, zm (OBP €155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1937 - Prinses Joséphine Charlotte
E	 1872	 ❒	 N° 458/65 “Volledige reeks” met bladboord, ongetand met gom ** en met “SPECIMEN”  
	 	 	 (n° 463 met V3), zm (OBP 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 1873	 ❒	 N° 458/65 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I
E	 1874	 ❒	 BL 8 “2,45fr. + 7,55fr.”, ongetand zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
E	 1875	 ✉	 1938 N° 466 + 471 op postkaart Journee d’aviation de Spa (5 juni 1938), stempel Brussel-luchthaven 
	 	 	 (2-talig), “Transportée par avion de Spa à Bruxelles le 5 Juin 1933” in kader, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg
E	 1876	 **	 F477 “5fr. + 5fr. groen” in velletje van 10 (met hoekplooitje rechtsonder), zm/m (OBP €800) . .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
F	 1877	 **	 F 495 “5fr. + 5fr. karmijnbruin” in velletje van 20 met randinscripties, zm (OBP €1.150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1938 
F	 1878	 ❒	 1938, samenstelling 4 reeksen ongetand 466/70 **, 471/77 **, 484/87 * en 488/95 *,  
			   zm (OBP € 810). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
E	 1879	 ✉	 1939 N° 500 “1fr. + 25c. Koningin Elisabeth en kinderen”, op brief (First day issue), verstuurd van  
	 	 	 Bruxelles (afstempeling “Bruxelles-Brussel 1”) naar Winnipeg (Canada), de brief heeft opschrift  
	 	 	 “VISIT TO CANADA of Theirs Majesties KING GEORGES VI & QUEEN ELISABETH 15th May 1939”,  
	 	 	 bijkomende afstempeling Canada Yv. n° 202 (Princess Elisabeth en Margaret) en Yv. n° 203  
			   (Monument overleden oorlog in Ottawa), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 1880	 **	 N° 511-V3 “5fr. + 5fr.” met variëteit “zwart voorhoofd”, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1939 
F	 1881	 ❒	 1939 “Volledig jaar” ongetand **, enkel reeks 519/26 *, zm/m (OBP €1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
E	 1882	 ✉	 1940 Brief in portvrijdom van Tielt 19-7-40, franchise locale, met feldpoststempel (n° 31424), zm . .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1883	 ✉	 1941 Censuur postkaart, vanuit Amerika (New York), dd. 2 april 1941, naar Brussel. Yv. n° 382,  
	 	 	 “3c. violet”, president Jefferson, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
GF	1884	 ✉	 1944 Paspoort, afgeleverd te Brussel op 15/02/1944 geldig voor alle vreemde landen,  
			   aanhangend 4 visa’s in Duitsland 1944-1945, m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1885	 ✉	 1944 N° 423 + 645/46, op aantekende expres brief vanuit Bruxelles, dd. 05/04/1944, naar Lugano, 
			   mooie stempel in rood “Le present envoi est assuré par les soins de la Compagnie l’Etoile de 
			   Bruxelles et les timbres inclus portent notre cachet d’expertise”, Duitse censuur, op keerzijde 
	 	 	 “Belgische Douane vérifié” stempel en 5 zwarte lakzegels (met letters MC), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 1886	 ✉	 1944, 4 brieven, gefrankeerd met “1,50fr. Poortman”, van Lier naar Trier met 4 verschillende 
			   censuren “A.C. KOLN” (met inhoud), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 1887	 ✉	 2 brieven en 2 Kriegsgefangenpost, brieven van Leipzig en Dresden, voor de specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1888	 ✉	 N° 696 “5fr. groen”, vanuit Nieuwpoort (afstempeling “Nieuwpoort B” met 7 punten) naar Brussel, 
	 	 	 paarse stempel “Witte Brigade afdeling Nieuwpoort”, aangetekend, op de zegel is een spoor van 
	 	 	 stempel “BELGIË”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1940 - Muziekstichting Elisabeth
E	 1889	 ❒	 N° 532/37 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP 220) - zie foto kaft. .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1940/1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
E	 1890	 ❒	 N° 538/46 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP €270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1891	 ❒	 N° 538/46 “Volledige reeks”, ongetand, zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP €270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1940/1945
F	 1892	 ❒	 1942 “Volledig jaar” ongetand, zonder gom ** met “SPECIMEN” (zonder blok), zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - 4° Orval
E	 1893	 ❒	 N° 567 Ministervel, België-Belgique, zm (OBP €550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1894	 ❒	 N° 567 Ministervel, Belgique-België, zm (OBP €550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1895	 ❒	 N° 556/67 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP €350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1896	 ❒	 N° 556/67 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom * met bladboord, (slechts 240 ex) gedrukt, 
			   zm (OBP 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1897	 **	 N° 556-Cu, curiositeit ‘harmonicaplooien’ in zegelbeeld, plooien zichtbaar op de keerzijde, zm. .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1898	 **	 N° 556-V “Punt voor de O van “Orval””, in blok van 4, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1899	 **	 F 556/67, velletjes van 20 stuks, zm (OBP €300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1900	 **	 N° 558-V “Glasraam stuk”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1901	 **	 N° 558-Cu, ontbrekende tanding rechts, in hoekstuk met paskruis, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1902	 **	 N° 561-Cu, curiositeit dat het zegelbeeld 1 mm te klein is, met referentiezegel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1903	 **	 N° 564-Cu, ontbrekende tanding rechts, met boordstuk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1904	 **	 N° 564-V4 “Kras door kruis”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1905	 **	 N° 565-V1 “Dubbel punt na België”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1906	 **	 N° 566-V “Speld op mouw”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1907	 **	 N° 567-V “Belknop” met referentiezegel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1908	 **	 N° 567A-Cu, curiositeit “streepje door de O van Orval”, zeer mooi en duidelijk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1909	 **	 N° 567A, 3x met verschillende kleurtint (licht tot donker) + N° 567B (1x met lichte kleur)  
			   en 1x met donkere kleur, zm (OBP + 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1910	 ❒	 N° 556/67, herdenkingsblad, afgestempeld op de eerste dag der uitgifte, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
F	 1911	 **	 BL 11-Cu, getand, met donkere druk, zm (OBP++25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1912	 **	 BL 11-Cu, getand, met “BELGIQUE-BELGIË” ipv. “BELGIË-BELGIQUE”, zm (OBP ++ 25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1913	 *	 BL 12, ongetand, gedrukt op twee verschillende soorten papier, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1914	 **	 BL 12-Cu, getand, met donkere druk, zm (OBP ++€25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1915	 **	 BL 12, ongetand, zm (OBP ++€25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1916	 **	 BL 18-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, genummerd, met curiositeit  
			   “rode streep naast 1942”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1917	 **	 BL 18A, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, NIET genummerd, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1918	 **	 BL 18A-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, NIET genummerd, curiositeit “verlaagde rode 
			   opdruk 1122-1942 en rood schild”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1919	 **	 BL 18A-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, NIET genummerd, curiositeit “omgekeerde rode 
			   opdruk 1122-1942 en rood schild” en in zegelbeeld blauwe opdruk 1142-1942 in gotische letters, 
			   prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1920	 **	 BL 18A-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, NIET genummerd, curiositeit “omgekeerde rode 
			   opdruk 1122-1942 en rood schild” en in zegelbeeld rode opdruk 1142-1942 in gotische letters,  
			   prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 1921	 **	 BL 18/21A, samenstelling 6 blokken met curiositeiten (zie beschrijvingen), zm (OBP € 1.010). .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1922	 **	 BL 19, Engelse cijfers, blauwe opdruk, ongetand, genummerd, zm (OBP €95). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1923	 **	 BL 19A, Engelse cijfers, blauwe opdruk, ongetand, NIET genummerd, zm (OBP €135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1924	 **	 BL 19A-Cu, Engelse cijfers, met curiositeit “rode ipv. blauwe opdruk”, ongetand, NIET genummerd,  
			   zm (OBP + 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1925	 **	 BL 19A-Cu, Engelse cijfers, rode opdruk, getand, NIET genummerd, curiositeit “omgekeerde 
			   blauwe opdruk 1122-1942”, m (OBP + 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1926	 **	 BL 20-Cu, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, genummerd, met curiositeit “blauwe lijne  
			   bovenaan rechts”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1927	 *	 BL 20-Cu, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, genummerd, met curiositeit “dubbele gouddruk 
			   rechts”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1928	 **	 BL 20A, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, niet genummerd, zm (OBP €100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1929	 **	 BL 20A-Cu, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, niet genummerd, curiositeit  
			   “omgekeerde opdruk”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1930	 **	 BL 20A-Cu, Gotische cijfers, rode opdruk, getand, niet genummerd, met curiositeit  
			   “normale en omgekeerde opdruk”, prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1931	 **	 BL 21 en 21A, Gotische cijfers, blauwe opdruk, getand, genummerd en ongenummerd  
	 	 	 (uitgifte 30-09-1942), zm (OBP 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1932	 **	 BL 22-Cu “Grote Orvalblok” met Engelse cijfers, rode opdruk met omgekeerde opdruk, zm (OBP 240). .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1933	 **	 BL 22-Cu, Engelse cijfers, getand, genummerd, rode opdruk, m (OBP ++€120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1934	 **	 BL 22-Cu, Engelse cijfers, getand, NIET genummerd, met dubbele omgekeerde rode opdruk  
			   (schild en 1142 1942), zm (OBP++ 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1935	 **	 BL 22-Cu, Engelse cijfers, getand, NIET genummerd, met dubbele rode opdruk  
			   (schild en 1142 1942), zm (OBP ++ 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1936	 **	 BL 22-Cu, Engelse cijfers, getand, NIET genummerd, met dubbele rode opdruk (schild en 1142 1942),  
			   waarvan 1 heel schuin, ook licht kreukje bovenaan, zm (OBP ++ 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1937	 **	 BL 22-Cu, Engelse cijfers, getand, NIET genummerd, met omgekeerde rode opdruk  
			   (schild en 1142 1942), zm (OBP ++ 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1938	 **	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, genummerd, zonder opdruk, met spectaculaire blauwe  
			   kleurvlek op voor en achterzijde, zm (OBP++ 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1939	 *	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, NIET genummerd, blauwe opdruk, spectaculair verschoven 
			   opdruk, m (OBP ++ 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1940	 **	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, NIET genummerd, blauwe opdruk, spectaculair dubbele 
			   opdruk, zm/m (OBP ++ 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1941	 *	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, genummerd, blauwe opdruk, ‘ ‘ ontbreekt en is de druk is 
			   verlaagd, met plooi en scheurtje, ntz (OBP ++ 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1942	 **	 BL 23-Cu, Engelse cijfers, ongetand, NIET genummerd, met omgekeerde blauwe opdruk  
			   (schild en 1142 1942), zm (OBP ++ 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1943	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, rode kleur, met spectaculaire rode 
			   kleurvlekken op voor en achterzijde, zm (OBP ++ 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1944	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, genummerd, rode kleur, met blauw kruis door het zegelbeeld, 
			   zm/m (OBP ++ 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1945	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, met omgekeerde rode kleur  
			   (schild en 1142 1942 ), zm/m (OBP ++ 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1946	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, blauwe opdruk ipv. rode opdruk en met 
			   omgekeerde rode kleur (schild en 1142 1942), zm (OBP ++ 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1947	 **	 BL 24-Cu, Gotische cijfers, getand, NIET genummerd, met dubbele rode opdruk, zm (OBP ++ 220) . .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1948	 *	 BL 25-Cu, Gotische cijfers, ongetand, NIET genummerd, maar met zwarte opdruk ipv. blauwe 
			   opdruk, plooi rechtsboven en roest, ntz (OBP ++ 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1949	 **	 BL 25-Cu, Gotische cijfers, ongetand, genummerd en met groen-blauwe opdruk ipv. blauwe opdruk, 
			    ‘ ‘ ontbreekt, zm/m (OBP ++ 230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941- Europese vorsten
E	 1950	 ❒	 N° 573/82 + BL 17 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom **/* met “SPECIMEN”, zm (OBP 745) . .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941-1942  3° Winterhulp, St Maarten I
E	 1951	 ❒	 N° 583/92 “Volledige reeks” ongetand, zonder gom * met “SPECIMEN”, zm (OBP €270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1942- 4° Winterhulp, St Maarten II
E	 1952	 */❒	 BL 16 “Sint-Maarten II” met verkleuring op achterzijde, m/ntz (OBP €1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1943
F	 1953	 ❒	 1943 “Volledig jaar” ongetand zonder gom ** met “SPECIMEN”, zm (OBP €1.165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Verjaardag Rode Kruis
F	 1954	 0	 N° 647/52 “Volledige reeks” op 6 grootformaat postzegels met begeleidende brief van het Rode 
			   Kruis, deze items zijn genummerd 6/20, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
F	 1955	 ❒	 N° 674/89 + 674A/89A “2 volledige reeksen” ongetand met gom ** met “SPECIMEN”,  
			   zm (OBP 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1956	 **	 Grote voorraad in insteekboek (n° 684 ontbreekt), na te kijken op variëteiten, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Koning Leopold III, open kraag en “V en kroon”
F	 1957	 **/*	 N° 691-Cu (strook van 20) curiositeit ‘rode rakelstreep door onderste zegels’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 
F	 1958	 ❒	 1944 “Volledig jaar”, ongetand **/*, zm (OBP €1.490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand, enz.
GF	1959	 **	 N° 701/9 “Krijgsgevangenen” in volledige vellen van 100 en 2x 50 + 716/24 “Provincies”  
			   (zonder 722) in volledige panelen van 50, na te zien op variëteiten, zm (OBP 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1945 - Klein Staatswapen
E	 1960	 ❒	 N° 710/15 “Volledige reeks” in blok van 4, ongetand, zonder gom **, met “SPECIMEN”, zm 
			   (OBP 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1945
F	 1961	 ❒	 1945 “Volledig jaar”, ongetand **, zm (OBP €865). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 1962	 ✉	 1946 N° 724T “5fr.” met “-10%” opdruk en n° 749, express brief vanuit Tamines, dd. 9.XII.1947 
	 	 	 naar Namur, tarief geldig na dienstorder van 16/5/1946 (-10%), briefhoofding “FÉDÉRATION 
	 	 	 NATIONALE DES MILITAIRES EX-PRISONNAIRE DU GUERRE (SECTION DE TAMINES)”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1963	**/*/0	Samenstellingen diverse opdrukken in 5 insteekboeken, overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1964	**/*/0	Uitgebreide samenstelling waarbij vellen en veldelen, curiositeiten en variëteiten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Oostende Dover
E	 1965	 ✉	 1947, spoedbestelling postkaart verstuurd uit Antwerpen (17/4/47) naar Basel 2/ Zwitserland, 
	 	 	 gefrankeerd met (OBP) N° 714 (2x) en 727 (2x), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1946 
F	 1966	 ❒	 1946 “Volledig jaar” ongetand **, enkel reeks 737/41 *, zm (OBP €825). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie
E	 1967	 ✉	 N° 749 “de Gerlache”, op document (inningsbericht) met “cachet de ville - Leuze - Centrum  
	 	 	 van breigoed - tweetalig”, cataloog “Oblitérations Belgique - André de Cock”, n° 46), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Senaat II
E	 1968	 ❒	 STES B 1515/19 Proeven van de matrijzen zonder waardecijfer, zm (STES €500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1947 
E	 1969	 ❒	 1947 “Volledig jaar”, ongetand *, zm (OBP €655) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Industriereeks
E	 1970	 ✉	 1951, spoedbestelling, brief verstuurd uit Brussel naar Thun/ Zwitserland, gefrankeerd met  
	 	 	 (OBP) N° 772 (2x), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Anseele
F	 1971	 **/MK	N° 781/84 op MK en BF 26 **, zm (OBP € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 ❒	 BL 26 ‘Ongetand’ met specimen, zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1973	 (*)/❒	 BL 26 “Anseele”, zonder gom met specimen, vlekkerig boven de “65c.”, ntz (OBP €500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1948 
F	 1974	 ❒	 1948 “Volledig jaar”, ongetand **/*, (zonder BL 26), zm (OBP € 1.090) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
E	 1975	 **	 N° 795/97 ‘Samenhangend’ w.o. variëteit 795-V ‘Smaragd’, zm (OBP € 255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1976	 ❒	 BL 27/28 ‘Ongetand’ met gom en **, prachtig, BF 28 met variëteit ‘Smaragd op voorhoofd’, zm 
	 	 	 (OBP +900) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1977	 ❒	 BL 27 “Jordaens” met gom en nummer, zonder specimen, enkele vingerafdrukken op gom,  
			   m/ntz (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1978	 ❒	 BL 28 “Van der Weyden” met gom en nummer, zonder specimen, verdunning in rand bovenaan,  
			   m/ntz (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
F	 1979	 **	 F 807/10 ‘Volledige reeks’ (velletjes van 25) (papiergraintje linksboven in rand), hier en daar 
			   links gelost op tanding, zm (OBP 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1980	 **	 F 807/10 ‘Volledige reeks’ (velletjes van 25) (papiergraintje linksboven in rand), hier en daar 
			   links gelost op tanding, zm (OBP 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1949 
F	 1981	 ❒	 1949 “Volledig jaar” ongetand **/* zonder BL 27/28) zm (OBP € 695) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1982	 ❒	 Stes 4539, niet aangenomen ontwerp ‘100 Verjaardag vd 1° Belg. postzegel’ door Emile Renard 
			   (1949), in karmijn op dik chamois papier, getekend door de artiest, (zonder zwart potlood  
			   inscriptie- Project de Timbre-Poste), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1983	 ❒	 Stes 4539, niet aangenomen ontwerp ‘100 Verjaardag vd 1° Belg. postzegel’ door Emile Renard 
			   (1949), in blauw op dik chamois papier, getekend door de artiest, (zonder zwart potlood  
			   inscriptie- Project de Timbre-Poste), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1950 - Europese atletiekkampioenschappen
E	 1984	 ❒	 N° 827/31 “Europese atletiek - kampioenschappen”, ongetand, zm (OBP €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 ❒	 BL 29 “Europese ateliekkampioenschappen”, ongetand met specimen, licht kreukje op  
	 	 	 achterzijde, zm (OBP 2.200) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften na 1950...
F	 1986	 ❒	 1950 “Volledig jaar” ongetand, zonder gom ** met “SPECIMEN” (zonder BF 29 en 828/31)  
			   zm (OBP 456) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1951 - Koning Leopold III, open kraag, nieuwe waarden
E	 1987	 **	 N° 843a ‘6 Fr bijgewerkte cylinder, diep karmijnrodekleur’ zm (OBP € 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
E	 1988	 **	 N° 1368b “25c. lichtgroen”, zm (OBP €275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	**/*/0	N° 1368b “25c. lichtgroen” ** + n° 1368 (10x), zm/m/ntz (OBP +€275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1990	 **	 N° 1368b ‘25c lichtgroen’, zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1991	 **	 N° 1370-P2 “60c. donkerpaars”, zm (OBP €620) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1992	 ✉	 Rolzegel 6 ‘1 Fr rood’ (3x) foutief versneden op brief naar Duitsland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1993	 **	 Volledige set van 10 zegels met ‘16 tanden’, incl. dienst en preo’s, zm (OBP € 447). . . . . . . . . . . . . . . . @	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 1994	 **	 Zeer mooi opgestelde verzameling met variëteiten en curiositeiten in ringmap, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1951 
F	 1995	 ❒	 1951 “Volledig jaar” ongetand, zonder gom *, zm (OBP €1.560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 1996	 **	 BL 30-Cu met grijs streepje in rechterrand, zm (OBP €460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1997	 ✉	 1952 Aangetekende brief, verstuurd uit Brussel 1 te New York/USA, per luchtpost, gefrankeerd 
			   met OBP BL 30, 849a en 841, zeer mooi en zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1952 - Koning Boudewijn “Type De Bast”
F	 1998	 **	 N° 879A ‘50 Fr grijsbruin’ (vel van 30) plaatnr. 1, wit papier, zm (OBP € 780). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1999	 **	 N° 879 (3x) op verschillende papiersoorten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2000	 **	 N° 1075 ‘100Fr rood’ (2x in vel van 30) plaatnr. 1 en 2 wit papier (uit de reeks Boudewiijn bril), 
			   zm (OBP 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - UPU - Congres Brussel
E	 2001	 **	 N° 880/91 “Volledige reeks” in hoekbladboord, zm (OBP €320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 2002	 **	 N° 898/99 in paar met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €640). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - Koning Boudewijn
F	 2003	 **	 N° 909/11 “Volledige reeks” in vel van 50 met diverse plaatnummers, hier en daar  
			   gelost op tanding, zm/m (OBP 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgiften 1952 
E	 2004	 ❒	 Fabiola, proef van de matrijs van een niet aangenomen ontwerp door “O? Verheyden SC”, op crème 
			   kleurig papier, handtekening in potlood, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2005	 ❒	 1952 “Volledig jaar”, ongetand **/* zonder BL 30, zm (OBP €2.085). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE VANAF 1953 
Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 2006	 **	 N° 925-V “2fr. karmijnroze”, variëteit van de “2fr. groen” + variëteit “groene stip naast 
			   aangericht”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2007	 **	 N° 925-V1 “2fr. karmijnroze” met variëteit “rood punt”, zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2008	 0	 N° 1069A ‘6,50 Fr grijs’ (2x) + TR 373, op vrachtbrief, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2009	 0	 N° 1069A ‘6,50 Fr grijs’ (40x), zm (OBP € 660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2010	 *	 N° 1070-Cu “7,50fr. lilabruin” met opstaande epaulette, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2011	 0	 N° 1072 ‘8,50 Fr lilabruin’ (vel van 50), w.o. 2 Luppi variëteiten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 **	 N° 1485 “3fr. lila” in kopstaand blok van 4, combinatie uit boekje, waarschijnlijk uniek  
			   (in gemengde kwaliteit), m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2013	 0	 R 3a ‘2,50 Fr roodbruin’ verkeerd versneden op briefvoorzijde (1958), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2014	 **/0	 R 28 ‘1,50 Fr zwartgrijs’ (rol van 725), R 33 ‘3,50 Fr grasgroen’ (3 rollen van : 900, 500 en 
			   215), R 42 ‘4,50 Bruin’ (rol van 150) + wat gestempeld in omslagen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2015	 **	 R 28 “1,50fr. zwartgrijs” in onvolledige rol van 510 zegels, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2016	 **	 R 33 (384x) + R38 (196x) + R 42 (733x) in onvolledige rollen, zm (OBP €3.073). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1953 - Boudewijn bril “Plaatnummers”
F	 2017	 **	 N° 1028 ‘2,50 Fr geelbruin’ (volledig vel van 50) plaatnr. 1 type III, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2018	 **	 N° 1069A ‘6,50 Fr grijs’ (volledig vel van 50) plaatnr. 3, ongeplooid, onbeschreven - LUXE 
			   (drukdatum 14/04/1960) (OBP 5.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2019	 **	 N° 1069 B P.3 ‘7 Fr turkooisblauw’ plaatnr. 2 fosfor (volledig vel) (Plaatnr. 2 is ZEER ZELDZAAM  
			   omdat de Post destijds de vellen halveerde voor verdere verkoop omdat de plaat gebroken werd,  
	 	 	 de helft met het plaatnr. zou vernietigd zijn), zegel nr 11 en 12 licht beschadigd, op locatie 17 kan  
	 	 	 men een kleurvariëteit zien ‘Afgewassen jas’ (die ook voorkomt op wit papier). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2020	 **	 N° 1069A ‘6,50 Fr grijs’ (volledig vel van 50) plaatnr. 3, zm (OBP € 5.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2021	 **	 N° 1070 ‘7,50 Fr lichtbruin’ (volledig vel van 50), plaatnr. 1, w.o. de zeer zeldzame variëteit 
			   ‘Opstaande epaulet’ (zegel nr 17), met vlek en sticker links in de bladboord, zm/m (OBP +4.875). .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .

Boudewijn bril - Poststukken/Brieven
D	 2022	 0	 N° 1067 “3fr. lila” op duizenden briefvoorzijden, handstempels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2023	 ✉	 1958, R 3 ‘2,50 Fr roodbruin’ (2x), op 2 zichtkaarten met stempel ‘Telexpo ‘58’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2024	 ✉	 1960, N° 1069A ‘6,50 Fr grijs’ op (beschadigde) brief van Geel 13/09/1960, naar Leopoldville, NTZ. . .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2025	 ✉	 1961, N° 1069A, 1070 en 1072, op 3 ontvangkaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2026	 ✉	 Samenstelling 30 brieven w.o. “6,50fr.” en rolzegels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 2027	 ✉	 Samenstelling 100den brieven en fragmenten met diverse waarden, voor de stempelzoeker,  
			   ook na te zien op curiositeiten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Boudewijn bril - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2028	 **	 1969/1972, uitgebreide samenstelling boekjes en combinaties uit boekjes, in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2029	**/*/0	 Zeer uitgebreide samenstelling/ studie, in 6 insteekboeken, w.o. rolzegels, curiositeiten, 
			    variëteiten, plaatnrs., drukdata, militaire, kleurnuances, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 2030	**/*/0	 Verzameling, samenstelling en/of studie, waarbij variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, stempels, 
			    combinaties uit boekjes, vellen en veldelen, drukdata, plaatnummers, rolzegels, literatuur, zm/m. .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2031	**/*/0	 Zeer uitgebreide samenstelling met diverse waarden, waarbij vellen, veldelen, rolzegels, stempels, 
			    kleurnuances, variëteiten, plaatnummers, drukdata, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2032	**/*/0	 Uitgebreide samenstelling diverse waarden in 8 boeken, w.o. kleurnuances, vellen, veldelen,  
	 	 	  drukdata, plaatnrs., dienst, variëteiten, fosfor en wit papier, zegels uit boekjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2033	 **	 Verzameling in 3 mappen, met kleurnuances, wit- en fosforpapier, 6x 6,50 Fr, 1x rolzegel 3 Fr, zm. . .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2034	 **	 Dienst 557/63, samenstelling w.o. kleurnuances w.o. S 58 (14x), zm (OBP € 1.292). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2035	 **	 Verzameling in vellen, na te zien op variëteiten en plaatnummers, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2036	 0	 2 Fr karmijnroze N° 925 (500 bundels van 100), voor plaatfouten ?, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	2037	 0	 3 Fr lila N° 1067 (1.000 bundels van 100), voor plaatfouten ?, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1953 
E	 2038	 **	 N° 914B “Rode Kruis”, voorrang Nederlands, zm (OBP €220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 2039	 ❒	 1953 “Volledig jaar”, ongetand, enkel 908 * en 924/26 *, zm (OBP €1.475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1954 - Breendonk II 
E	 2040	 FDC	 N° 943/45 “Volledige reeks” op FDC “Rodan”, zm (OBP €120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1954 - Rotary
E	 2041	 ❒	 N° 952/54, zm (OBP €650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1954 
F	 2042	 */**	 1954 “Volledig jaar”, ongetand **/*, 955/60 *, 946/51 * (zonder 952/54) zm/m (OBP € 950). .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1955
F	 2043	 ❒	 1955 “Volledig jaar”, ongetand **, waarbij 969/70 in paar, 961/63 *, 971/72 *, zm (OBP €822). .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1956 
E	 2044	 **	 N° 1005/07 “Leopold III - volledige reeks”, zm (OBP €280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2045	 ❒	 1956 “Volledig jaar”, ongetand **, 986 *, 996 * en 997 *, zm (OBP €935). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1957 
E	 2046	 ❒	 N° 1022/23 “Scoutisme, ongetand”, prachtstaat met bladboord, zm (OBP €575) - zie foto kaft . .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2047	 ❒	 N° 1032/36 “1032/36 “Patton” ongetand **, zm (OBP €135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2048	 ❒	 1957 “Volledig jaar” ongetand **/* (zonder 1022/23,1030/31 en BL 31), Patton **,  
			   zm (OBP 1.355). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1958 
F	 2049	 ❒	 1958 “Volledig jaar”, ongetand **, behalve 1047/52 *, 1053/62 *, 1064/65 *, zm (OBP €2.365). .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1959 
F	 2050	 ❒	 1959 “Volledig jaar”, ongetand **, behalve 1090/92 *, 1094/95 *, 1109/10 *, zm (OBP €1.275). .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1960 
F	 2051	 ❒	 1960 **, 13 reeksen, zonder BL 32, 1121 *, 1125/27 *, 1133/38 *, 1159/62 * en 1169/71 *,  
			   zm (OBP 1.390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2052	 ✉	 1960, onafhankelijkheid van Belgisch Congo, brief verstuurd uit Oostende, 22/8/60/ naar Base de 
	 	 	 Keating / Mauritius, gefrankeerd met OBP nr 1141, 1142 en 1144 - ONBEKEND, TERUG NAAR  
			   AFZENDER, “Zie Brugge”, zeldzaam, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2053	 ✉	 1960, onafhankelijkheid van Belgisch Congo, 6 kaarten van Posterijen “Poststukken voortgezonden”, 
	 	 	 terug uit Knokke, Deurne, Pamel - gefrankeerd met OBP nr 1141, 1144, 1140 (3x), 1145, 1141(4x), 
			   1141, zeer mooi met dit uitgave, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2054	 ✉	 1960, onafhankelijkheid van Belgisch-Congo, 11 brieven gefrankeerd met deze uitgave, verstuurd  
			   uit Cordegem, Brussel, Antwerpen, Luik, Brugge naar USA, UK, Frankrijk, Zwitserland, en 
	 	 	 België, een aangetekende brief, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2055	 ✉	 1960, onafhankelijkheid van Belgisch Congo, 4 brieven (1 aangetekend en 3 spoedbestellingen), 
	 	 	 gefrankeerd met deze uitgave, verstuurd uit Brussel, Wavre, Antwerpen en Borgerhout,  
			   met OBP 1145 (2x) en 1146 (2x) en verschillende andere waarden, zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1961 
E	 2056	 ❒	 N° 1182/87 “Zoo van Antwerpen”, ongetand, zm (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2057	 ❒	 1961 ‘Ongetand’ (zonder  1182/87), 1198/03 *, zm (OBP € 660) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1962
F	 2058	 ❒	 1962 ‘Volledig, ongetand en**’ (zonder BF 33 en 1216/21), zm (OBP € 752). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 2059	 ❒	 N° 1216/21 “Zoo van Antwerpen II, ongetand”, 1216 met * andere **, m (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2060	 ❒	 BL 33 “Ieper, ongetand”, m (OBP €350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2061	 ❒	 Type N° 1233 ‘Marie-Louise’ niet aangenomen ontwerp, proef vd matrijs in oranje, op velletje 
			   gewoon wit papier, getekend door de artiest (Stes B 1624), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1963 
F	 2062	 ❒	 1963, Ongetand ** zonder BL 34 en 1267A/B, 1240 *, 1243/45 * en 1259 *, zm (OBP €937). .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1964 
F	 2063	 ❒	 1964 ‘Volledig, ongetand’ (zonder blokken), zm (OBP € 466) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 2064	 ❒	 BL 35 “Melaatsen, ongetand” met plooitje bovenaan, zm (OBP €350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2065	 ❒	 BL 36 “Van der Weyden, ongetand”, m (OBP €350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2066	 ❒	 BL 37 “Rogier van der Weyden, ongetand”, zm (OBP €350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1965 
F	 2067	 ❒	 1965 ‘Volledig, ongetand’ (zonder blokken), zm (OBP € 994) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2068	 ❒	 BL 38 “Gentse floraliën III, ongetand”, zm (OBP €350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2069	 ❒	 BL 39 “Zoo, reptielen, ongetand”, rugnummer 2, zm (OBP €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2070	 */❒	 BL 42 “Zuidpoolexpeditie II, ongetand”, m (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1966
F	 2071	 ❒	 1966 1965 ‘Volledig, ongetand’ (zonder blokken) zm (OBP €970) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2072	 ❒	 BL 40/41 “Koningin Elisabeth, ongetand”, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgiften 1967 
F	 2073	 **	 N° 1423-P3 “Spontin” in 5 volledige vellen van 100 met fosforpapier met plaatnummers I, II en 
			   III (3x), drukdatum 17.6.68, zm (OBP 40.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 760	 . .  .  .  .  .  .
F	 2074	 **	 N° 1423 P.3 ‘1 Fr Spontin’ (vel van 100) fosfor papier (in het midden is het vel gelost op de 
			   tanding), zm/m (OBP 8.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2075	 ❒	 1967 1965 ‘Volledig, ongetand en **’ (zonder de 2 blokken), 1404/05 *, 1421 *, 1422 *,  
			   1423/24 *, zm (OBP 761). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2076	 ❒	 BL 43 “Vluchtelingen, ongetand”, zm (OBP €70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2077	 ❒	 BL 44 “Postphila, ongetand”, zm (OBP €65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1968
F	 2078	 ❒	 1968 Volledig ongetand **, 1462 *, 1478 *, 1480/81 *, zm (OBP €928,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1969
F	 2079	 ❒	 1969 “Volledig, ongetand en **” (zonder de 2 blokken), zm (OBP € 821). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2080	 ❒	 N° 1485j “3fr. + pub horizontaal”, ongetand met variëteit “rood punt op rechterschouder”,  
			   zeldzaam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2081	 ❒	 BL 45 “Bruegel, ongetand”, zm  (OBP €80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2082	 ❒	 BL 46 “Maanlanding, ongetand” met nummer, zonder gom, zm (OBP €150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2083	 ❒	 B 1 “Cijfer op heraldieke leeuw en Boudewijn, ongetand”, zm (OBP €595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2084	 ❒	 B 2 “Cijfer op heraldieke leeuw en Boudewijn, ongetand”, “1fr. + 3fr.” in paar en los, zm (OBP 355). .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2085	 ❒	 B 2 “Cijfer heraldieke leeuw en Boudewijn, ongetand”, “1fr. + 3fr.” in blok van 4, zm (OBP 300). .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1970
F	 2086	 ❒	 1970 1965 ‘Volledig, ongetand’ (zonder de 2 blokken), zm (OBP € 739). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2087	 ❒	 BL 47 “Floraliën IV, ongetand”, zm (OBP €70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2088	 ❒	 BL 48 “Belgica 1972, ongetand”, zm (OBP €70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2089	 ❒	 B 3/7 ‘Ongetand’, 5 varianten losse zegels en 2 paartjes, zm (OBP €430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2090	 ❒	 B 47 “Floraliën IV, Ongetand”, licht gebruinde bovenrand, ntz (OBP €70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTRÖM
KB	2091	 **	 N° 1545, 1546 P5 en 1754 P5, in onvolledige rollen (genummerd), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2092	 **	 1971/1980 Voorraad dienstzegels, alle waarden aanwezig in volledige vellen, meestal met volledige  
			   set plaatnummers + militaire zegels, o.a. 64-P2 (100x), 68 (400x) en 79 (200x), zm (OBP 4.680). .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2093	 **	 Samenstelling rolzegels, 6 onvolledige rollen R 46, R 50, R 54 en R 58, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2094	 **	 Zeer uitgebreide verzameling in 10 boeken + 1 boek literatuur Elström met plaatnummers,  
			   drukdata, dienst, papiersoorten, enkele ongetande, rolzegels, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1972 
F	 2095	 **	 N° 1627/35 “Belgica /72” in vellen van 10 en van 20, zm (OBP €195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2096	 **	 N° 1627/35 ‘Belgica ‘72’ (1x vel van 10 en 2x vel van 20), zm (OBP € 325) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1975 
KB	2097	 **	 F 1789/94 “Thema Belga ‘75” in kleine velletjes van 10 (6x), zm (OBP €345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1977
F	 2098	 **	 N° 1868-Cu “Het Belgisch ei” in vel van 30, plaatnummer 3 met verkleuring van grootste deel  
			   van de zegels, onderaan is de kleur gedeeltelijk anders, met vergelijkingszegel, zm/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1979 
E	 2099	 ❒	 N° 1944 “Kuifje”, ongetand met bladboord, zm (OBP €550) - zie foto kaft . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2100	 FDC	 N°1944 “Kuifje” op FDC met handtekening Hergé, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften VELGHE
A	 2101	 MIX	 N° 2236 “200fr. groen”, verzameling w.o. plaatnummers, ongetand, gest. op fragmenten “T”,  
			   in klemband, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1983
F	 2102	 ❒	 N° 2079/81, 3 aquarellen vd ontwerpen O. Bonnevalle ‘Geschiedenis vd tram en trolleybus’  
	 	 	 unieke set voor de liefhebber, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1985
E	 2103	 **	 N° 2159-P6 “Cijfer op Heraldieke leeuw 9fr. oranje”, polyvalent papier in blok van 4 + 1x los,  
			   zm (OBP 138) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1990
F	 2104	 0	 N° 2350 HK s1/s2 (3x) “Historische wisselplaatsen”, groene en grijze kaarten, zm (OBP €600). . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1991
F	 2105	 0	 2417 HK ‘Finch Finse en Belg. kaart’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2106	 0	 2417 HK “Finch” (2x), zm (OBP €250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgiften 1992
A	 2107	 ❒	 N° 2454/55 “CEPT 1992” met diverse foto-ontwerpen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1994
F	 2108	 **	 N° 2535-Cu ‘Albert II 16 Fr blauwgroen’ (5 blokken van 12 + 1 blok van 4), w.o. verschoven 
			   tandingen en kleurverschil, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1997
E	 2109	 ❒	 1997 Boekje 29 “Buzin, rododendron”, ongetand, zm (OBP €125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1999
E	 2110	 **	 N° 2793-Cu “Koning Albert II 17fr. + 8 fr.” met blauwe rakelstreep door aangezicht, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2000
E	 2111	 **	 BL 85-Cu “España 2000” met zwarte verticale lijn rechts, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
E	 2112	 **	 N° 2190-Cu ‘9 Fr Putter’ (in paar), curiositeit ‘Totale misdruk’ spectaculair, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2113	 **	 N° 2190-Cu ‘9 Fr Putter’, curiositeit ‘duidelijke dubbele druk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	2114	 ❒	 Type N° 2223 ‘Roodborstje’ niet aangenomen ontwerp, uitgegeven door de Belgische Beroepskamer  
			   van Postzegelhandelaren ter gelegenheid van jun 100 Jarig bestaan. (Oplage slechts 100 stuks),  
			   in originele kader.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2115	 **	 N° 2223-Cu “3,50fr. roodborstje” met sterk verschoven tanding, in paar, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2116	 **	 N° 2732a “15fr.” in dubbel verticaal paar met drukdatum 07-07-1997 uit de vellen van 60,  
	 	 	 zeldzaam!, zm (OBP ++ 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2117	 **	 R 89a “Kramsvogel 21fr.” in strook van 5 met nummer (4 cijfers), zm (OBP €420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2118	 **	 N° 2920-Cu “3fr./€0,07 graspieper” met dubbele druk, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2119	 ❒	 N° 2985/88 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2120	 **	 N° 3135-Cu ‘ 0,41 Turkse Tortel’ (Velletje van 10) met barcode aan 2 zijden (verkeerd 
	 	 	 afgesneden), plaatnr. 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2121	 **	 N° 3135-Cu “€0,41 - Turkse tortel” in blok van 10, met totale misdruk en plaatnummer 1, zm. .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2122	 **	 N° 3135-Cu ‘ 0,41 Turkse Tortel’ (Blok van 10 en velletje van 10), beide met verschoven tanding 
			   en 1x kleur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2123	 **	 N° 3135-Cu ‘€ 0,41 Turkse Tortel’ (Blok van 4) plaatnr. 6, met sterk verschoven kleuren, zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2124	 **	 N° 3199-Cu “€0,02 Watersnip” in blok van 6 met verschoven tanding, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2125	 **/0	 1985/2010 Voorraad in insteekboek + 10-tallen volledige vellen met diverse papiersoorten, 
			   plaatnummers, drukdata, preo’s, MK, FDC, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2126	 **	 Grote voorraad datumstroken in 3 insteekboeken, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2127	 **	 Zeer mooie verzameling met alle papiersoorten in 180 speciale BUZINBOEKJES (ook preo’s), 
			   in 2 Davoalbums + samenstelling met diverse papiersoorten in ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2128	 **/0	 1985/2020, verzameling in Davoalbum + 3 boekjes Buzin, w.o. blokken, velletjes, gomsoorten,  
	 	 	 boekjes, zm/m (Frankeerwaarde : 736) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2129	 ❒	 Samenstelling 13 diverse waarden ongetand, zm (OBP €845). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	2130	 **/MK	1985/2019 Verzameling op bladen, in 3 boekjes en 1 album, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2131	 **	 Samenstelling op insteekkaartjes, waarbij papiersoorten, drukdata, preo’s, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	2132	 ❒	 Buzin- box, met aantal afbeeldingen van ‘Vogels’ + speciale kader, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2133	 **	 Preo’s (49 zegels) met de verschillende papiersoorten, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2134	 **	 Samenstelling diverse waarden met preo-opdruk + boekje Buzin, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2001
E	 2135	 ❒	 BL 89 “Koninginnen”, ongetand, zm (OBP €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2002
E	 2136	 ❒	 BL 94 “Kastelen” ongetand, zm (OBP €40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2003
E	 2137	 **	 F 3150/55-Cu “Een hart voor...” met sterk verschoven tanding, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2138	 **	 N° 3181 ‘KUIFJE duostamps’ de 5 vellen, prachtstaat- zeer gezocht.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2008
E	 2139	 ❒	 N° 3780 + B 90 “Cept, de brief” ongetand, zm (OBP €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2140	 ❒	 N° 3790/91 + B 93/94 “Zomerzegels” ongetand, zm (OBP €100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2009
E	 2141	 ❒	 BL 173 “Belgisch stripcentrum” ongetand, zm (OBP €200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2142	 **	 F 3879 ‘Brailleschrift’ (velletje van 10), zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2143	 **	 F 3881 “Drinkwater” in velletje van 10, zm (OBP €140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgiften 2012
E	 2144	 ❒	 BL 201 “Stripverhalen” ongetand, zm (OBP €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 2013
E	 2145	 0	 BL 210 “Troonafstand en eedaflegging” met 1° dagstempel in speciaal mapje, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Variëteiten
A	 2146	**/*/0	N° 341 en 384 Studie op deze 2 uitgiften Kepie en rouwzegel, vooral op variëteiten, waarbij ook 
			   brieven met documentatie, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2147	 **	 N° 1960-Cu “Cijfer op heraldieke leeuw 5fr. groen” in blok van 15 met sterk verschoven tanding in 
			   onderste 10 zegels, spectaculair, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2148	 **	 N° 2127-Cu “Velghe 50fr.” met curiositeit “Hoofd tegen kader” met plaatnummer 6, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2149	 **	 N° 2193-Cu “Kasteel Trazegnies”, cijfer 2 is grotendeels niet gedrukt, op linkerzegel bovenaan het 
			   blok van 4, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2150	 **	 BL 22-Cu “Orval, Engelse cijfers, rode opdruk” met omgekeerde opdruk, zm (OBP €240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2151	 **	 B 18-V + B 18 “Taxipost”, 1x met variëteit “Auto naar boven”, zm (OBP €170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2152	 **	 1963/1910 Verzameling waarbij meer dan 120 variëteiten in album, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2153	**/*/0	1865/2002 Uitgebreide verzameling variëteiten en curiositeiten in 7 insteekboeken, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2154	 **	 Verzameling van 16 variëteiten, zoals N° 415-V1, V2 en V3, 1416-V, enz., leuke samenstelling  
			   met enkele paren en blokken, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN 
A	 2155	 ❒	 1971 Samenstelling 15 volledige reeksen + 1 losse waarde, zm (OBP €860) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2156	 ❒	 1977, n° 1852, 1855, 1862, 1867/73, zm (OBP €265) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2157	 ❒	 1981, n° 2008, 2015/17, zm (OBP €105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2158	 ❒	 1991/1994 Samenstelling van 5 reeksen, zm (OBP €407,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2159	 ❒	 1999, n° 2809/13 “50 jaar Navo”, zm (OBP €125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2160	 ❒	 2000, n° 2938/41 “Belgische kunstenaars”, zm (OBP €100. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2161	 ❒	 2000, n° 2882/84, 2903/5, 2908/10, 2923/25, zm (OBP €340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2162	 ❒	 2002 N° 3098/99 “Prinses Elisabeth”, zm (OBP €160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND - Jaargangen
F	 2163	 ❒	 1971 ‘Volledig’, zm (OBP €1.003,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2164	 ❒	 1972 ‘Volledig en ** (zonder boekjes, 1625 *, 1650 *), zm (OBP €999). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2165	 ❒	 1973 ‘Volledig’ (zonder B10/11), wel enkele losse zegels uit boekjes, zm (OBP €661). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2166	 ❒	 1974 volledig, zm (OBP €711,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
F	 2167	 ❒	 1975 volledig, (zonder B 12/13), wel losse zegels, zm (OBP €840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 2168	 ❒	 1976 ‘Volledig (met 3 blokken), zm (OBP €672). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 2169	 ❒	 1976 volledig ongetand (4x) inclusief blokken (in blok van 4), zm (OBP €2.908). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 230	 . .  .  .  .  .  .
F	 2170	 ❒	 1977  ‘Volledig’ (met 1 blok), zm (OBP €660,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2171	 ❒	 1978 ‘Volledig’ (met 1 blok), zm (OBP €727,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 2172	 ❒	 1978 ‘Volledig’(zonder BL 53), zm (OBP €672,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2173	 ❒	 1978 ‘volledig ongetand’ (4x), inclusief blok en boekjes (in blok van 4), zm (OBP €2.912). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 230	 . .  .  .  .  .  .
F	 2174	 ❒	 1979 ‘Volledig, met 1 blok + Kuifje, zm (OBP €1.148) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2175	 ❒	 1979 volledig, met 1 blok zonder 1944, zm (OBP €598). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2176	 ❒	 1979 Volledig jaar incl. blok in blok van 4 w.o. Kuifje met plaatnr. 1, zm (OBP €4.684) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2177	 ❒	 1980 Volledig, met 2 blokken, zm (OBP €730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 2178	 ❒	 1980 Volledig, zonder BL 55 en BL 56, zm (OBP €620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2179	 ❒	 1980 “Volledig jaar”, ongetand inclusief blok en dienst, in blok van 4, zm (OBP €3.825) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 320	 . .  .  .  .  .  .
F	 2180	 ❒	 1981 volledig,met blok, zm (OBP €605,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
A	 2181	 ❒	 1981 “Volledig jaar” ongetand in blok van 4, inclusief blok, zm (OBP €2.422). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2182	 ❒	 1982 volledig, met 2 blokken, zm (OBP €601,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
A	 2183	 ❒	 1982 “Volledig jaar”, ongetand in blok van 4, inclusief dienst en 2 blokken, zm (OBP €3.068) . .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2184	 ❒	 1983 volledig, zm (OBP €568). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
F	 2185	 ❒	 1983 “Onvolledig jaar”, 2078/99, ongetand in blokken van 4, zm (OBP €1.488) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2186	 ❒	 1984 volledig, met blok, zm (OBP €930). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
F	 2187	 ❒	 1985 volledig, met blok, zm (OBP €884). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2188	 ❒	 1985 ‘Volledig’ jaar met BL 61, (zonder 2159, 2160 en 2189/90), zm (OBP €684,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2189	 ❒	 1986 volledig, met blok, zm (OBP €820,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 2190	 ❒	 1987 volledig,, zm (OBP €663,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2191	 ❒	 1988 volledig, met 2 blokken, zm (OBP €917,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 82	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2192	 ❒	 1989 ‘Volledig, met blok en boekje, zm (OBP €892,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2193	 ❒	 1989 volledig, (zonder 2321 met blok en boekje), zm (OBP €827,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 2194	 ❒	 1990 volledig, (met blokken en boekje), zm (OBP €1.270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2195	 ❒	 1990 volledig, (zonder 2351 en 2397 met blokken en boekje), zm (OBP €1.140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2196	 ❒	 1991volledig, (met boekje), zm (OBP €1.027,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2197	 ❒	 1991 volledig, (zonder 2124/26 met 2 boekjes), zm (OBP €832,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 2198	 ❒	 1992 volledig, (met boekje), zm (OBP €1.482,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2199	 ❒	 1992 (zonder 2449, 2457/61 en 2474/76, met boekje), zm (OBP €897,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 2200	 ❒	 1993 volledig (met boekje en blok), zm (OBP €1.017,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 92	 . .  .  .  .  .  .
F	 2201	 ❒	 1994 volledig(met boekje en blok), zm (OBP €1.317,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2202	 ❒	 1995 cvolledig (met boekje en blok), zm (OBP €970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 88	 . .  .  .  .  .  .
F	 2203	 ❒	 1995 volledig  (met boekje en blok), zm (OBP €970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 88	 . .  .  .  .  .  .
F	 2204	 ❒	 1996 volledig (met 1 boekje en 3 blokken), zm (OBP €1.377,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2205	 ❒	 1996 volledig (met 1 boekje en 3 blokken), zm (OBP €1.377,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2206	 ❒	 1997 volledig (met blok en 2 boekjes), zm (OBP €1.410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2207	 ❒	 1997 volledig (zonder 2695 en 2732 met blok en 2 boekjes), zm (OBP €1.280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2208	 ❒	 1998 volledig  (3 blokken en 1 boekje), zm (OBP €1.472,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2209	 ❒	 1999 (zonder 2817/18 met 5 blokken en 2 boekjes), zm (OBP €1.837,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 2210	 ❒	 2000 volledig, met 4 blokken, 4 boekjes en velletje 10, zm (OBP €2.387,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 2211	 ❒	 2000 (zonder BL 86) met 3 blokken, 4 boekjes en velletje 10, zm (OBP €2.337,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 210	 . .  .  .  .  .  .
F	 2212	 ❒	 2001 volledig, met 6 blokken en 4 boekjes, zm (OBP €2.792,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2213	 ❒	 2002 volledig, met 7 blokken en 1 boekje + velletje, zm (OBP €2.102,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 2214	 ❒	 2003 volledig, met 6 blokken en 1 boekje + 1 velletje, zm (OBP €1.452,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2215	 ❒	 2004 volledig, met 11 blokken en 5 boekjes, zm (OBP €2.742,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2216	 ❒	 2005 volledig, met 9 blokken en 11 boekjes, zm (OBP €2.609). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 2217	 ❒	 2006 volledig met 11 blokken, 12 boekjes en velletje van 10, zm (OBP €2.290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 210	 . .  .  .  .  .  .
F	 2218	 ❒	 2007 (zonder B 81) met 12 blokken en 16 boekjes, zm (OBP €3.617,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
F	 2219	 ❒	 2008 (zonder BL 163) met 14 blokken en 11 boekjes, zm (OBP €2.725). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2220	 ❒	 2009 volledig, met 12 blokken en 10 boekjes, zm (OBP €2.195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2221	 ❒	 2009 (zonder B 101) met 12 blokken en 9 boekjes, zm (OBP €2.095). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 2222	 ❒	 2010 volledig, met 9 blokken en 9 boekjes, zm (OBP €2.557). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 230	 . .  .  .  .  .  .
F	 2223	 ❒	 2011 volledig,  met 11 blokken en 7 boekjes, zm (OBP €1.990) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2224	 ❒	 2012 volledig, met 7 blokken en 6 boekjes (boekjes 130/31 en 133/34 bestaan niet ongetand,  
			   enkel de zegels), zm (OBP 1.970) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2225	 ❒	 2013 volledig, met 9 blokken en 4 boekjes (6 boekjes bestaan niet ongetand, enkel de zegels),  
			   zm (OBP 2.110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 2226	 ❒	 2014 volledig, met 9 blokken en 3 boekjes (2 boekjes bestaan niet ongetand, enkel de zegels),  
			   zm (OBP 2.160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2227	 ❒	 2015 volledig, met 11 blokken en 3 boekjes (2 boekjes bestaan niet ongetand, enkel de zegels),  
			   zm (OBP 2.160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 2228	 ❒	 2016 volledig, met 13 blokken en velletje van 10, zm (OBP €2.505) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
F	 2229	 ❒	 2017 volledig, met 13 blokken, zm (OBP €1.960). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2230	 ❒	 2018 volledig, met 12 blokken, zm (OBP €1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 2231	 ❒	 2019 volledig, met 14 blokken, zm (OBP €1.735). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND - Verzamelingen/Samenstellingen
E	 2232	 ❒	 N° 386/89 + 390/93 “Expo Brussel + Leopold III” ongetand met gom *, zm (OBP €575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2233	 ❒	 N° 401/03, 404/06 + 407/09, de 3 reeksen ongetand met gom, zm (OBP €405) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 2234	 ❒	 N° 438/45, 447/54 en 456/57, de reeksen ongetand *, zm (OBP €760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2235	 ❒	 B 78, B 80/81 en B82, 4 ongetande boekjes, zm (OBP €255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2236	 ❒	 Samenstelling 1968 t.e.m. 1972, 23 reeksen + 1 blok, zm (OBP €1.006). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 82	 . .  .  .  .  .  .
F	 2237	 ❒	 Samenstelling 1970 t.e.m. 1977, 19 reeksen, zm (OBP €770,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2238	 ❒	 Samenstelling 1970 t.e.m. 1976, 23 reeksen, zm (OBP € 783,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2239	 ❒	 Samenstelling 1971 t.e.m. 1974, 27 reeksen + 1 blok, zm (OBP €904) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2240	 ❒	 Samenstelling 1973 t.e.m. 1974, 29 reeksen, zm (OBP €930). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 2241	 ❒	 Samenstelling 1974 t.e.m. 1976, 29 reeksen + 1 blok, zm (OBP €901) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 2242	 ❒	 Samenstelling 1978 t.e.m. 1979, 23 reeksen + 1 blok, zm (OBP €727,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2243	 ❒	 Samenstelling 1979 t.e.m. 1981, 31 reeksen, zm (OBP €751). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2244	 ❒	 Samenstelling 1981 t.e.m. 1984, 31 reeksen, zm (OBP €708). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2245	 ❒	 Samenstelling 1981 t.e.m. 1983, 32 reeksen, zm (OBP €855). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2246	 ❒	 Samenstelling 1983 t.e.m. 1985, 23 reeksen, zm (OBP €592). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
F	 2247	 ❒	 Samenstelling 1986 + 1987, 27 reeksen + 1 blok, zm (OBP €791). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
F	 2248	 ❒	 Samenstelling 1988 + 1989 + 1990, 28 reeksen, zm (OBP €897,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
A	 2249	 ❒	 1990/1993 Verzameling volledige reeksen en 1 boekje in insteekboek, zm (OBP €1.977,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2250	 ❒	 Samenstelling 1991 + 1992 + 1993, 26 reeksen, zm (OBP €735). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2251	 ❒	 Samenstelling 1993, 14 reeksen + 1 boekje, zm (OBP €635) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2252	 ❒	 Samenstelling 1994 + 1995, 21 reeksen + 2 boekjes, zm (OBP €1.042,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
F	 2253	 ❒	 Samenstelling 1996 + 1997 + 1998+ 1999, 24 reeksen + 4 blokken + 1 boekje,  
			   zm (OBP €1.042,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 96	 . .  .  .  .  .  .
F	 2254	 ❒	 Samenstelling in blok van 4, 1999, 5 reeksen, zm (OBP €760) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2255	 ❒	 Samenstelling 1999 + 2000, 22 reeksen + 2 blokken, 1 boekje, 1 velletje van 10, zm (OBP €1.210) . .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2256	 ❒	 Samenstelling 2001, 11 reeksen en 4 blokken, zm (OBP €1.072,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2257	 ❒	 Samenstelling 2008, 12 reeksen, 8 blokken en 8 boekjes, zm (OBP €1.085). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2258	 ❒	 Samenstelling 2008, 6 reeksen, 8 boekjes en 5 blokken, zm (OBP €830). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2259	 ❒	 Samenstelling 2008, 3 reeksen, 4 boekjes, 2 blokken ongetand, zm (OBP €350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2260	 ❒	 Samenstelling 2009, 13 reeksen, 5 boekjes en 9 blokken, zm (OBP €1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2261	 ❒	 Samenstelling 2009, 4 reeksen, 5 blokken en 2 boekjes, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 2262	 ❒	 Samenstelling 2012, 6 reeksen, 5 boekjes en 2 blokken, zm (OBP €760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .

NA - Niet aangenomen ontwerpen
E	 2263	 ❒	 NA 4-Cu ‘Phileuro ‘98’ curiositeit ‘ zonder cuvette, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2264	 ❒	 1995/2004 + 2015 Samenstelling 14 stuks, waarbij NA 4, NA 15 en NA 32, zm (OBP €277). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 2265	 ❒	 1995/2020, verzameling in Davoalbum (zonder NA 36 en LX uitvoeringen), zm (OBP € 977). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	2266	 ❒	 1998/2020 Kleine voorraad w.o. NA 15 (2x), NA 29 (2x), NA 32 (5x), zm (OBP €812). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Proeven en/of Ministervellen 
F	 2267	 ❒	 1861/1887 Kleine samenstelling met herdrukken van proeven en proeven van de plaat, zm/m. . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2268	 ❒	 1863/1912 Samenstelling met diverse proeven en herdrukken van proeven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2269	 ❒	 Samenstelling van 77 private herdrukken, ongetande zegels, vervalsingen, verschillende uitgifte, 
			   aangenomen ontwerpen, opdrukken in verschillende kleuren en papieren, voor studie, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Blokken 
D	 2270	 **	 1960/1984, 1069 blokken tussen n° 32 en 60, gesorteerd in pakjes, lijst bijgevoegd en op site, zm . .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2271	 **	 1962/2002 Verzameling blokken in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: 4.436 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2272	 ❒	 BL 54/83, 14 verschillende, ongetand, zm (OBP €1.327,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
F	 2273	 PWST	Klassiek geïllustreerd N° 1 tot en met 3, gelopen en niet-gelopen stuks. 11 stuks, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2274	 PWST	Klassiek Pakketbootkaarten N° 4 ( alle 9 briefkaarten) niet gelopen, zm (OBP €80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2275	 PWST	Klassiek geïlllustreerd N° 5, Orval, niet-gelopen stuks. Zwart : alle vijf stuks; Bruin : in ‘t 
	 	 	 koor, OLV kerk, gastenhof, de roos, Scherpenheuvel, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2276	 PWST	Klassiek geillustreerd N° 5, Orval, gelopen stuk, zwart (het gasthof), vanuit Blankenberghe 
	 	 	 (afstempeling T4R 13) naar Bâle (Zwitserland), dd. 11 juni 1929. De PWST is bijgefrankeerd 
	 	 	 met N° N° 258 en N° 261. ( N° 258 op PWST is moeilijk te vinden), zm (OBP 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	2277	 PWST	Klassiek geillustreerd N° 9, groen op roomkleur, niet-gelopen 20 verschillende exemplaren, zm. .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2278	 PWST	Klassiek n° 13 Liggende leeuw “5c. groen”, 56 verschillende afstempelingen (meerdere exemplaren  
	 	 	 voor de meeste afstempelingen), alle gelopen, voor de stempelzoeker, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 2279	 PWST	Klassiek N° 17 Liggende leeuw “5c. groen”, 34 verschillende afstempelingen (meerdere exemplaren 
	 	 	 voor de meeste afstempelingen), alle gelopen, voor de stempelzoeker, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2280	 BK	 1971/2014 Vrij volledige verzameling in 2 albums + wat MK, zm (Frankeerwaarde: ZW (103x)  
	 	 	 en cijfer (86x)). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	2281	 BK	 1971/2013 Voorraad honderden BK, BEF niet geteld, zm (Frankeerwaarde: ZW x 850 +  
	 	 	 cijfer 1 x 153 = 1.464). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2282	 BK	 1971/2009 Volledige verzameling in album, zm (OBP €600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2283	 BK	 Voorraad diverse waarden in 2 klasseerbakjes, zm (Frankeerwaarde: 6.068 BEF + €309) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2284	 PWST	PWST, op albumbladen, vanaf beginperiode, postfrisse en gelopen stukken met veel verschillende 
			   vertrekkantoren. Enkele 100 den exemplaren, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	2285	 PWST	Klassiek Pakketbootkaarten, 27 exemplaren (gelopen en niet-gelopen). Allemaal verschillende 
			   kaarten, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 2286	 BK	 1971/2010, uitgebreide verzameling in 2 ringklasseurs, zm (Frankeerwaarde : ZW x 142  
	 	 	 en Cijfer x55). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2287	 BK	 1972/2004, samenstelling w.o. 72 briefkaarten zonder waardeopdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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Luxevelletjes
E	 2288	 ❒	 LX 16 “Boudewijn bril”, zm (OBP €210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 2289	 ❒	 1972/1991 Samenstelling 15 verschillende LX, overwegend CEPT, zm (OBP €2.330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2290	 ❒	 1978/1983 ‘CEPT’ 6 luxevelletjes, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 2291	 ❒	 STES LP 0009 “DC-4 Skymaster”, proef van de matrijs op groot chamois papier, in het groen, 
	 	 	 zonder gom, zonder waardecijfer, getekend door de graveerder De Bast en met zijn geparafeerde 
			   droogstempel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2292	 ❒	 STES LP 0009 “DC-4 Skymaster”, proef van de matrijs op groot chamois papier, in het blauw, 
	 	 	 zonder gom, zonder waardecijfer, getekend door graveerder De Bast en zijn geparafeerde  
			   droogstempel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2293	 ✉	 PA 3 en PA 4 en N° 423, op enveloppe vanuit Antwerpen, afstempeling Antwerpen 6A”,  
	 	 	 dd. 9 VI 13-14 1936, naar Hongkong, getypte manuscript “Via K.L.M. - AMSTERDAM-PENANG- 
	 	 	 HONG KONG”, “To the Managing Director of THE ORIENT Tobacco Manufactory C.Ingenohl Ltd.  
	 	 	 P.O. Box 69 HONG KONG CHINE”, in de bus gevonden in kastje zwart, stempel van “17 JUNE 1936”  
	 	 	 in rood, achterzijde stempels “1K BRUXELLES 1K BRUSSEL 4”, dd. 9 VI 14-15 1936 en  
	 	 	 “VICTORIA HONG KONG”, dd. 5 PM 16 JU 36, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 2294	 **	 PA 4-Cu “5fr. roodbruin” met bladboord (scharnier op bladboord) en accordeonplooi,  
			   zeldzame curiositeit, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2295	 ✉	 PA 4 luchtpost brief verstuurd uit Brussel (02/07/37) naar Lindi / Tanganyika (08 en 10 /07/37) 
	 	 	 en vervolgens doorverwezen naar Dar Es Salaam (12/07/37), gefrankeerd met 2F en 5F “DC4 
			   Skymaster”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2296	 **	 PA 10A/11A ‘Gewijzigd type’, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2297	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type”, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2298	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type”, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2299	 ❒	 PA 28/29 “Aëroclub”, gewijzigde kleuren, ongetand, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
E	 2300	 0	 S 5, S 10 (2x) e, S 12 op fragment “Nationale Maatschappij van Belgische Spoorwegen - 
	 	 	 tweetalig, dd. 11 III 1933, met afstempeling Mons-Bergen 2 - vastenavond - carnaval-mi-careme” 
	 	 	 (tweetalig - A. de Cock-deel 1 - N° 54 ), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2301	 ❒	 S 76 + S 80 + S 82/84 “Cijfer op heraldieke leeuw”, ongetand in blok van 4, zm (OBP €300). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 2302	 ❒	 STES TX 0034, 0035, 0037 en 0038, proef van de plaat, “50c.” in het groen, karmijn, blauw en 
			   grijsblauw op wit papier gegomd *, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2303	 0	 TX 1 “10c. groen”, halve zegel op fragment, met mooie afstempeling “Bruxelles Agence N 26”,  
			   dd. 5 mars 1909, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2304	 0	 TX 2/2A “20c. ultramarijn”, 8 exemplaren, mooie kleurnuances, afstempeling 14 lijnen, 18 lijnen,  
	 	 	 T (Tax), Dca (Turnhout), EC (Bruxelles 1, Gand arrivee, Louvain en Haeltert), zeer mooie 
			   samenstelling, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
GF	2305	 **	 TX 5 ‘10c rood’ (volledig vel van 300 in 6 panelen), hier en daar in de rand beschadigd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2306	 **	 TX 6A ** en TX 14/15 Ongetand met *, zm/m (OBP € 142). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2307	 0	 TX 11 “1fr. geel” in blok van 15 zegels met onderbladboord, afstempeling zeer licht “Bruxelles 1C 
			   Brussel”, dd. 13 juni 1914, zm (OBP + 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2308	 0	 TX 16A “50c. grijs” met naamstempels “KORTRIJK” in verticale strip van 3, zm (OBP €450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2309	**/*/0	Stockrestant vanaf TX 1/2, met gevarieerd stempelaanbod, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2310	 **/*	 1870/1966 Uitgebreide verzameling op bladen, w.o. TX 1/2 **, TX 10 **, TX 12/16 *,  
	 	 	 TX 12A/16A **, TX 17/25 **/*, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport op poststukken
E	 2311	 ✉	 TX 6 “20c. olijf”, op twee gelopen documenten, 1 op briefomslag n° 14 (OBP n° 74), met stempel 
	 	 	 “T” van Yper naar Yper, manuscript “26 gram”, 1 op zichtkaart vanuit Quievrain naar Brussel met 
	 	 	 stempel “Quievrain-Mons-Feignies”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2312	 ✉	 1880/1970 Prachtige collectie TX zegels, in album met meer dan 200 brieven, vanuit België en 
			   buitenland ( meerdere landen ), ook met kleinere kantoren, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
KB	2313	 ✉	 Samenstelling 75 poststukken diverse periodes, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 2314	 ✉	 Samenstelling tientallen brieven met strafport belast, overwegend moderne periode, zm/m. . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 2315	 0	 OC 61T “1,25m. op 1fr. violet”, tanding 15, zeer mooie centrage, zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1914 “Het Generaal Gouvernement”
KB	2316	 MIX	 1914/1917, 35 poststukken (PWST, brieven en zichtkaarten), merendeel Germania met “Belgien” 
			   opdrukken en verstuurd naar Duitsland, Zwitserland censuren, expres en aangetekende brieven,  
			   zm/m	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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KB	2317	 ✉	 1915/1918, 9 poststukken uit Antwerpen, Coutrai, Brussel, St. Gillis en Verviers, naar België, 
	 	 	 Holland en Zwitserland, zeer mooie frankeringen, censuren, spoedbestelling PWS, 5 aangetekende. . .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2318	 ✉	 1915, spoedbestelling brief verstuurd uit Brussel naar Copenhagen, met censuur, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2319	 ✉	 1915/1918, 6 aangetekende brieven verstuurd uit Turnhout, Antwerpen, Boom, Hoboken en Brussel, 
			   met censuren, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2320	 MIX	 1916, 5 stukken (1 brief, 2 postkaarten en 2 PWST), 3 met express/spoedbestelling, 1 met 
			   nachname/remboursement, 1 et “RETOUR” en “niet opgevraagd”, censuren, verstuurd uit Antwerpen, 
			   Couillet, Exel, Itegem en Schaarbeek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2321	 ✉	 1916/1918, ongeveer 140 brieven, gefrankeerd met opdruk Germania, met verschillende censuren  
			   van Brussel, Antwerpen, Luik, Bergen en Diest, zeer interessant voor studie, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2322	 ✉	 1917, 2 aangetekende brieven verstuurd uit Ath naar Casteau en Boussu lez Walcourt en terug  
	 	 	 naar Ath, gefrankeerd met 30c Germania met opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2323	 ✉	 1918, 2 aangetekende brieven verstuurd uit Casteau naar Orp en Baisy Thy en terug naar Casteau, 
	 	 	 gefrankeerd met 30c Germania met opdruk, censuren, Rebut lijnstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1916 “Etappengebied”
E	 2324	 ✉	 BZ 20, 21 en 23 van Brussel 1 naar Berlin “GEPRUFT” aangetekend, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2325	 **	 BZ 22 (6x) + BZ 23 (2x) met bladboord + BZ 24 (3x), zm (OBP €1.182). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1919 “in Duitsland”
KB	2326	 ✉	 1919/1925, 30 zichtkaarten van Belg. soldaten in Duitsland, met België Legerposterij- stempels, 
			   mere*ndeel verstuurd naar België, 1 aangetekende zichtkaart, mooi voor studiemateriaal, zm/m.. .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1920 “Eupen & Malmedy”
E	 2327	 0	 BZ 55/61 “Volledige reeks” met prachtige militaire stempel “EUPEN 15/1/1920”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

BZ - Uitgifte 1920 “Malmedy”
F	 2328	 MIX	 1920, 6 poststukken (4 PWST en 2 ZK) met opdrukken “EUPEN” en “MALMEDY”, 1 aangetekende  
			   zichtkaart verstuurt uit Malmédy naar Amsterdam, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Rolzegels
KB	2329	 **	 N° 113 “Pellens 35c. bister”, voorloper van de rolzegel uit 1912 in doosje, handmatig gemaakte rol 
			   van wellicht 1000 zegels door telkens verticale strips van 10 stuks met het bladboordje aan elkaar  
	 	 	 te kleven, zeer zeldzaam!, VOORZICHTIG BEKIJKEN ALSTUBLIEFT, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2330	 **	 R 8 ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw 1 Fr rood’ (strook van 5) met nummer, zm (OBP € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2331	 **	 R 88a “21fr. kramsvogel” met nummer op keerzijde (4 cijfers), zm (OBP €420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2332	 **	 N° 2779a “19fr.” in verticaal paar uit de vellen van 60, zm (OBP €585) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	2333	 **	 1959/1976, samenstelling diverse uitgiften, alle in vellen van 60, w.o. kleurnuances  
			   en variëteiten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2334	 **	 1970/2008, samenstelling diverse uitgiften, w.o. veel in stroken van 12, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
E	 2335	 **	 ATM 78/79 + beide sets 10-14- 25 Fr ‘Belgica ‘90-Cu’ Nederlands en Franstalig, curiositeit 
			   ‘Omgekeerd logo’- zeldzaam (met vergelijkingszegel). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2336	 **	 ATM 80/81 “Belgica ‘90, Klussendorf”, zm (OBP €125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2337	 **	 ATM 80/81 “Belgica ‘90, Klussendorf”, voorraad in insteekboek w.o. veel reeksen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2338	 0	 Honderden, gekleefd op albumbladen, voornamelijk jaren ‘80, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 2339	 **/0	 A10b “Pellens”, “2fr. groen”, kaftje met rode diagonale streep, dit is een zogenaamd “modelboekje” 
			   met gom, maar ongeldig gemaakt met roulettestempel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2340	 **	 A35a “Une pêche minaculeuse 1941”, zm (OBP €300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
E	 2341	 **	 B-18 V ‘Taxipost’ met variëteit ‘Auto naar boven’ + B 29A ‘Rhododendron’ met gewijzigde tekst, 
			   zm (OBP 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2342	 **	 B 18-V ‘Taxipost, variëteit auto naar boven’ (3x), zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2343	 ❒	 B 28/32, zm (OBP €515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2344	 **	 1963/1996 Verzameling boekjes in LX Davo album, w.o. Taxipost verzameling, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2345	 **	 1969/1973 Kleine voorraad boekjes Boudewijn, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Kopstaande & met tussenpaneel
E	 2346	 **	 KT 11 “Heraldieke leeuw 75c. zwartviolet”, zm (OBP€650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2347	 **	 KT 13/14 “10c. en 25c.” met tussenpaneel, “10c.” geplooid op tanding, zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2348	 **	 KT 13/14 + KP 13/14 “10c.” en “25c.”, samenhangend in strook van 6 KT-KP met drukdatum  
			   en velnummer, uitzonderlijk mooie kwaliteit en zeldzaam, zm (OBP ++ 1.084). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2349	 **	 KT 15 “Albert I - 75c.” (licht geplooid op tanding), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
A	 2350	 **	 PU 1/58 “Houyoux en Heraldieke leeuw”, zeldzaam als volledige reeks*, zm (OBP €6.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
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Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2351	 **	 Pu 1/58 ** (Pu 30 *) en Kopstaande KP 1/22 **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
E	 2352	 **	 PU 99/106 “Leopold II, witte rand”, zm (OBP €270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 2353	 **	 Pu 99/120 ‘Leopold III’ 3 sets, zm/m (OBP € 860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2354	 **	 PU 107/14 “Leopold III, gebogen lijnen in rand”, zm (OBP €340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2355	 **	 PU 115/20 “Leopold III, gekruiste lijnen in rand”, zm (OBP €250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2356	 **/*	 1930/1941, voorraad in insteekboek, in gemengde kwaliteit + kopstaande, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2357	**/*/0	Samenstelling (met dubbels) tussen Pu 31 en Pu 58 + Pu 70 gest., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2358	 ✉	 1933 Aangetekende zending “Brussel 1 808”, met afstempeling “1P Bruxelles 1P Brussel”,  
	 	 	 dd. 28 IV 17-18 1933, naar Zürich (Zwitserland), aankomststempel Zurich 3, dd. 29.IV.33.  
	 	 	 Op achterzijde PU 66, PU 67 (4x), PU69 (4x), PU71 (4x), PU72 (3x), totale frankering  
			   is 11,5 Frank, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 2359	 **	 PU c 4 “Houyoux, Farrand & Manceau” met onderste bladboord, ongeplooid, zm (OBP €675) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2360	 **	 PU c 4 “Houyoux, Farrand & Manceau” ongeplooid, zm (OBP €675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2361	 **	 PU c 4 “1,75fr.” met tussenpaneel, zm (OBP €675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 2362	 **	 PUc 37A “50c. Scott Croissance”, geplooid op tanding, zm (OBP €585) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
F	 2363	 **	 N° 108 “Arlon 14”, veldeel van 21 zegels met tussenpaneel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2364	 **	 N° 315-Cu1 “2c./3c. Brussel 197” met verschoven opdruk, veldeel van 30 stuks, zm (OBP €240). .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2365	 MIX	 1906/1985 Voorraad in 5 boeken, waarbij vel volledige sets (opgelet: ook valse opdrukken  
			   aanwezig), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2366	 MIX	 Typo-opdrukken, 1906/1987, verzameling op bladen in klemband, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2367	 */(*)	 1922/1955 Verzameling typo-opdrukken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2368	 **	 1938/1966 Onvolledige verzameling op zelfgemaakte bladen waarbij toch betere  
			   volledige reeksen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2369	 */(*)	 Samenstelling alle periodes met dubbels, in 3 insteekboeken + catalogus, w.o. handrolstempels  
			   en typo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2370	 MIX	 Zeer uitgebreide verzameling/voorraad in 17 boeken of mappen, w.o. handrol- en typo opdrukken,  
			   vellen en veldelen voor de specialist, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2371	 */(*)	 Handrolstempels, uitgebreide verzameling op mooi opgestelde, zelfgemaakte bladen, A-Z, lijst 
	 	 	 bijgevoegd, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde: + 18.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
B	 2372	 **/*	 Kleine mooie samenstelling van verschillende verzamelingen, interessant om na te zien, zm/m/ntz . .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2373	 **	 1929/1996, volledige verzameling op Davobladen  (2 zegels met *), zm/m (OBP € 2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 2374	 **/*	 1938/1986, vrij volledige verzameling op zelfgemaakte bladen, enkele reeksen 4- 10- en  
			   32 zijn met * alle andere **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

TR - Proeven
GF	2375	 ❒	 1915 Proeven TR 58/78, uitgave Le Havre, Op groot papier met manuscript “Specimen de nuances 
	 	 	 Timbres chemin de fer 1916 - Fabrication de Londres (Waterlow and Sons)”, tezamen met de 
	 	 	 aantekeningen van de drukker, prachtig, luxe stuk, ex-Karpov, zm - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5000	 . .  .  .  .  .  .
E	 2376	 (*)/❒	 TR 12 “80c.”, “Chiffres”, Emissie van 1882. Proefdruk van de matrijs, aangenomen ontwerp. 
	 	 	 Tekening en gravure van Charles Wiener. Zwakke afdruk in zwart-grijs, niet aangenomen kleur  
	 	 	 op het grijsachtige papier. Soortgelijke proef in boek van Dr. J. Stes referentie 0033 (indicatie 3). 
	 	 	 Zeer fris exemplaar, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2377	 (*)/❒	 TR 12 “80c.”, “Chiffres”, Emissie van 1882. Proef 0033 beschreven in boek Dr. J. Stes. In zwart  
			   op wit papier, aangenomen ontwerp. Tekening en gravure van Charles Wiener, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2378	 (*)/❒	 TR 12 “80c.”, “Chiffres”, Emissie van 1882. Proefdruk van de matrijs, aangenomen ontwerp. 
	 	 	 Tekening en gravure van Charles Wiener. Verdubbelde afdruk “Impression double” in zwart, niet 
	 	 	 aangenomen kleur op dun Chamois papier. Deze proef is niet vermeld in het boek van Dr. J. Stes. 
	 	 	 Heel fris exemplaar, waarschijnlijk uniek exemplaar voor de “Impression double”, R.R., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2379	 (*)/❒	 TR 12 “80c.”, “Chiffres”, Emissie van 1882. Proefdruk van de niet afgewerkte matrijs, NIET 
	 	 	 aangenomen ontwerp, met de druk van de waarde erg vervormd “trés diffue”. Tekening en gravure  
	 	 	 van Charles Wiener. Zwarte druk, niet aangenomen kleur op wit papier. Deze proef is niet vermeld  
	 	 	 in het boek van Dr. J. Stes. Heel fris exemplaar, tot op heden, waarschijnlijk uniek exemplaar voor 
	 	 	 de “Impression double”, R.R., zm - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2380	 (*)/❒	 TR 13 “1fr.”, Emissie van 1882. Definitieve proefdruk van de matrijs, aangenomen ontwerp (groter 
			   lettertype de ‘Franc’ dan die van het niet-geadopteerde type’, zwarte druk op het grijsachtig papier, 
	 	 	 niet aangenomen kleur op het grijsachtige papier. Soortgelijke proef in boek van Dr. J. Stes 
	 	 	 referentie 0034 (indicatie 3). Zeer fris exemplaar, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2381	 (*)	 TR 13 “1fr.”, Emissie van 1882. Proef 24 beschreven in boek Dr. J. Stes. In zwart op wit papier,  
			   met onvolledige horizontale gravering rond het woord ‘Franc’, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2382	 *	 TR 28/47, met opdruk “SPECIMEN”, behalve TR 42 (bestaat niet), op albumblad, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2383	 ❒	 TR 79, Proef van de plaat met waarde aanduiding op crèmekleurig karton. Met vermelding van 
	 	 	 “Belgian Goverment” en met en met Waterlow’s eigen interne nummering, N° 24, niet vermeld  
			   in het boek van Dr. J. Stes, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2384	 ❒	 TR 80, Proef van de plaat met waarde aanduiding op crèmekleurig karton. Met vermelding van 
	 	 	 “Belgian Goverment” en met en met Waterlow’s eigen interne nummering, N° 25, niet vermeld  
			   in het boek van Dr. J. Stes., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2385	 ❒	 TR 81, Proef van de plaat met waarde aanduiding op crèmekleurig karton. Met vermelding van 
	 	 	 “Belgian Goverment” en met Waterlow’s eigen interne nummering, N° 26 niet vermeld in het  
			   boek van Dr. J. Stes, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2386	 ❒	 TR 82, Proef van de plaat met waarde aanduiding op crèmekleurig karton. Met vermelding van 
	 	 	 “Belgian Goverment” en met en met Waterlow’s eigen interne nummering, N° 27 niet vermeld  
			   in het boek van Dr. J. Stes, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2387	 ❒	 TR 83, Proef van de plaat met waarde aanduiding op crèmekleurig karton. Met vermelding van 
	 	 	 “Belgian Goverment” en met en met Waterlow’s eigen interne nummering, N° 28 niet vermeld  
			   in het boek van Dr. J. Stes, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2388	 ❒	 STES TR 0196 (4x) “0,70” in het zwart op geel papier, type TR 0196 (4x) “0,70” in het zwart op 
	 	 	 blauwgrijs papier en type STES TR 0207 (4x) “4fr.” in het groen op geel papier, getand, “4fr.” 
			   ongetand horizontaal, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2389	 ❒	 TR 321A Proef vd matrijs in grijszwart, op groot velletje met droogstempel ‘Institut de  
			   gravure/Paris’, niet vermeld in cat. Stes, (3 vlekken, m/ntz) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG 
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 2390	 (*)	 TR 7, 9, 10, 11 en 12 Alle in blok van 4 met opdruk “SPECIMEN”, tanding versterkt met 
			   scharniertjes, zeldzaam in blok van 4, zm (OBP 1.480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 98	 . .  .  .  .  .  .
E	 2391	 **	 TR 16 “15c. grijs” in veldeel van 6 met randinscriptie “1901 C 0,952 TIMBRES CHEMIN DE FER”  
			   in kastje zwart, zm (OBP 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 2392	 **	 TR 30, TR 37, TR 38 en TR 42, in vele stroken alle met een hoekstuk of tussenpaneel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 2393	 **	 TR 30, TR 35, TR 37, TR 38, TR 42 en TR 47, in blokken van 4, 6 en 8. (Niet elke waarden 
	 	 	 heeft alle blokken), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 2394	 **	 TR 36-CU, ‘55 cent paars en blauw’, in velletje van 25, maar 1 rand is afgescheurd. Met prachtige 
	 	 	 curiositeit van dubbele perforatie tussen de tweede en derde kolom, dewelke een verschuiving  
			   van het zegelbeeld veroorzaakt voor de zegel in kolom 3, 4 en 5, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2395	 *	 TR 48/57 “Gevleugeld wiel”, volledige reeks met certificaat Kaiser, zm (OBP €11.405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
E	 2396	 *	 TR 49 “Gevleugeld wiel - 10c. rood”, zeer licht scharnierspoor, gekeurd J. Baete, zm (OBP 350). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2397	 **	 TR 49 “10c. rood” met “gevleugeld wiel” met bladboord, VALS, zeer mooi albumstuk, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2398	 *	 TR 50 “Gevleugeld wiel - 20c. olijf”, gekeurd J. Baete, zm (OBP €400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2399	 *	 TR 51 “Gevleugeld wiel 25c. blauw”, gekeurd J. Baete, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2400	 *	 TR 53 “Gevleugeld wiel 40c. groen”, gekeurd, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2401	 **	 TR 61-Cu, zegel heeft groot bovenbladboord, zonder tanding ertussen, 1 korte tand links,  
			   * op bladboord, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2402	 **	 Le Havre-uitgifte, TR 63-Cu “35c. grijs” met sterk verschoven tanding en daardoor  
			   valt deel van zegelbeeld weg, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2403	 **	 TR 78-Cu, rechtopstaand paar, zonder tanding ertussen, zm (OBP++1620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2404	 ❒	 TR 92 “Uitgifte van Mechelen”, “1,1fr. ultramarijn”, ongetand (in paar), met zuiver *, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2405	 **	 TR 334 “200fr. groen” met rechterbladboord, zm (OBP €230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2406	 **	 TR 380-P4/TR 397-P4 “Elektrische en diesellokomotieven”, polyvalent papier, zm (OBP €410). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2407	 **	 TR 394/ P4 ‘80 Fr violet polyvalent papier’, zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2408	 **	 TR 404/406, 2x de reeks waarvan 1x met hoekbladboord en drukdatum, zm (OBP €130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2409	 **	 TR 432-P6-V ‘Station ‘s nachts’ var. ‘Rode zakdoek’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 2410	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar spoorwegen”, set van de 6 blokken, prachtig, zm (OBP €4.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 2411	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar spoorwegen”, volledige set van 6 velletjes, zm (OBP €4.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .

TR - Losse nummers/reeksen - Gebruikt
E	 2412	 0	 TR1-Cu “10c. bruin” in rechtopstaand paar, met bovenbladboord, met curiositeit ontbrekende 
			   horizontale tanding van de bovenste zegel (boven en onder), de onderste zegel (enkel boven),  
	 	 	 prachtige blauwe afstempeling “* Beveren-Waes * 27 4 88”, in blauw, prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 2413	 0	 TR 1/6 (3x) en 7/14 (2x), zm/m (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2414	 0	 TR 3-Cu “25c. groen”, in rechtopstaand paar, met curiositeit ontbrekende horizontale tanding  
	 	 	 van de bovenste zegel onderaan, en de onderste zegel bovenaan. Afstempeling 6 hoek, Courtrai,  
			   dd. 8 januari 1885, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2415	 0	 TR 3 ‘25c groen’ met zeldzame zeshoekstempel ‘Naninnes 19 Févr 1884’, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2416	 0	 TR 8 “15c. grijs” in blok van 25 zegels, met zeshoekige afstempeling Bruxelles(MIDI),  
			   dd.26 juni 1891, unieke blok, zm (OBP ++ 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2417	 0	 TR 11 “50c. roze” (12x), studie van de variëteiten volgens Balasse catalogus, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2418	 0	 TR 34 “40c. 1902-14” met zeldzame stempel grote rechthoek “SLUYSKILL-PONT”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2419	 0	 TR 314 op duizenden fragmenten, voor de stempelzoeker, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2420	 0	 TR 367-Cu met unieke foutdruk, curiositeit 2/3 van zegel blanco, spectaculair, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
KB	2421	 **	 TRV BL 1, TRV 14/16 + BL 2, TRV BL 15A, TRV BL 17A, TRV BL 20 (3x), zm (OBP 512,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
E	 2422	 ✉	 1838 Treinticket van de lijn Anvers-Malines, dd. 2 juni 1838, ondertekend door de ontvanger die een 
	 	 	 tampon ‘2’ aanbrengt. Bij het document is een uniek schrijven aan de Heer Herlant, dewelke vermeldt:  
			   1. Timbre avec marque CUPERUS, 2. Photocopy d’un ticket de 1838 avec marque au tampon  
	 	 	 (met tekening), 3. la carte de 1885 des Ch. d. G. Nota : un carte pour les télégraphes doit être  
			   au musée Postal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2423	 ✉	 1870 Circulaire - Chemin de Fer du Nord. Exploitation N° 75. Leuke inhoud. Geen transport toegelaten  
			   van goederen vanuit Loix, Libramont, Longlier en Marbehan, van Lille, dd. 25 december 1870, zm. .  .  .  .  @	 82	 . .  .  .  .  .  .
F	 2424	 ❒	 1871 Ministère des travaux publics - Chemins de Fer de l’état - Wijziging van de tarieven van de 
			   passagiers ( Ministerieel besluit van 18 september 1871 ) Document van 7 blz., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2425	 ✉	 1881 Dubbele kaart ‘Carte-Correspondance de Service’, van het ministerie van openbare werken,  
	 	 	 met stempel ‘Chemin de Fer de l’Etat Belgique, grands sceaux’, vanuit Bruxelles dd. 4 febr. 1881, 
			   verstuurd naar Jemmelle, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2426	 ✉	 1881 Lettre de voiture E. 976 - Service avec les postes de l’Empire Germanique..., enkel Franstalig,  
	 	 	 gefrankeerd met TR11 (tweemaal) met afstempeling Gand(Central), dd. 4 november 1881, 
			   naar Karlsruhe, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2427	 ✉	 1881 Lettre de voiture - Vrachtbrief E. 976 - Service avec les postes de l’Empire Germanique..., 
	 	 	 Frans- en Nederlandstalig, gefrankeerd met TR13 met afstempeling Bruxelles(Nord),  
			   dd. 4 november 1881, naar Karlsruhe, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2428	 ✉	 1889 Lettre de voiture, Franstalig, gefrankeerd met TR13 (2x), met afstempeling Anvers (Est), 
	 	 	 dd. 11 november 1889, naar Mannheim (Duitsland). Blauw etiket aanwezig : ‘Das zugehörige 
	 	 	 Poststück is bei der Zollstelle gegen Rückgabe der Begleit-adresse zu verzollen und in Empfang zu 
	 	 	 nehmen. ‘Het overeenkomstige poststuk moet worden ingeklaard en op het douanekantoor worden  
			   ontvangen tegen terugzending van het bijbehorende adres), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2429	 ✉	 1891 Grote enveloppe verstuurd vanuit Termonde naar Gand, dd. 4 november 1891. Groot wit etiket 
	 	 	 ‘Chemin de fer de l’Etat’ en Bordeau etiket ‘ Chemin . Contre Remboursement’. Op de keerzijde 
	 	 	 mooie manuscript ‘Contre remboursement de dix sept francs 60 centiemes (Retour Franco)’, zm. .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2430	 ✉	 1898 Verzendingsbulletijn, tweetalig (Frans-Nederlands) gefrankeerd met TR26, afstempeling Haren,  
			   dd. 21 januari 1898, naar Bordeaux (Frankrijk), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 2431	 ✉	 1914 Staatsspoorwegen - Verzendingsbulletijn - Tarief N° 1 (Express), tweetalig. Vanuit Sotteghem,  
	 	 	 dd. 24 feb. 1914, naar Bruxelles en Tarief N° 2 (Sneldienst), tweetalig. Vanuit Renaix,  
	 	 	 dd. 23 feb. 1914, naar Sottegem. Zeer mooi. Zie scan, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 2432	 ✉	 1915 Kennisgeving van aankomst, in Furnes (Veurne), op 25 avril 1915, ter attentie van Dokter 
	 	 	 Verraes van het burgerlijk Hospitaal. Dit is niet bezet gebied tijdens de W.O. I . Prachtig bewaard  
			   gebleven document. Zie scan, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 2433	 ✉	 1917 Verzendingsbulletijn, tweetalig (Frans-Nederlands) gefrankeerd met TR58 en TR70, 
	 	 	 afstempeling Watou, dd. 9 april 1917, via bureau Poperinghe naar Calais (France). r Bordeaux 
			   (Frankrijk). Dit is niet bezet gebied tijdens de W.O. I, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 2434	 ✉	 1923/1953 Samenstelling 30 Duitse vrachtbrieven, meestal naar Herbesthal (Oostkantons) en 
			   Welkenraedt, station- en douanestempels van Montzen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 2435	 ✉	 1935, samenstelling 154 vrachtbrieven ‘Grande- en petite vitesse’ w.o. betere afstempelingen o.a. 
	 	 	 Angleur (voyageurs), Contich- village, Hemixem, Luythagen, Puers, Wilrijk, overwegend naar 
			   Mechelen- Terneuzen (St. Nicolas MT), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2436	 ✉	 1939/1940 Mobilisatie, samenstelling 44 vrachtbrieven met post- en stationsstempels op  
			   gehalveerde zegels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2437	 ✉	 Enveloppe met stempel van ‘Ministère des Travaux publiques (Cabinet)’ en ‘Service des Postes’, 
	 	 	 verstuurd naar Gand, met manuscript ‘Par Chemin de fer/convoi de 11 1/2 hr.’, In de rechterhoek, 
	 	 	 de stempel voor transport ‘10/6/10’, (10 juni van controleur N° 10) in kader zwart, om de tickets te 
	 	 	 annuleren. Met certificaat James Van Der Linden, met meer info, zm - zie foto kaft . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2438	 ❒	 Treinticket van de lijn Haecht-Malines, van de derde klasse, met rechthoekige afstempeling  
			   19 10 10 in kader zwart, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2439	 0	 1879/1925 Verzameling met 2120 zegels in 3 insteekboeken, rondstempels van Aerseele t.e.m. 
			   Zwijndrecht, uitzonderlijk aanbod, opgesteld met diverse mogelijkheden in datum (bijvoorbeeld  
	 	 	 met of zonder eeuw), zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2440	**/*/0	 1879/2011, voorraad in insteekboek, w.o. reeksen, stempels, beter materiaal,  
			    gemengde kwaliteit + LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 2441	**/*/0	 1879/1987 Verzameling in Lindner album waarbij stempels, TR 100/27 gest./*/** (TR 124 **),  
			    TR 153, 155 **, TR 236/59 **, TR 369/72 **, TR 433/54 **, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
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GF	2442	 0	 1879/1980 Grote samenstelling diverse uitgiften op +/-300 insteekkaarten, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2443	 0	 1879/1907, samenstelling 48 zegels met goede stempels, w.o. invulstempels, oblong-, lijnstempels, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2444	 0	 1879/1895 Samenstelling 669 zeshoekstempels (waarvan op 30 TR 5 zegels) in insteekboekje,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2445	 0	 18791914, samenstelling zeshoek- en D-stempels, in 2 insteekboeken, +1.500 zegels w.o.  
			   uitgebreid Brussel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2446	 0	 1879/1982, verzameling op albumbladen, w.o. betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2447	**/*/0	1879/1984, meer dan 3.000 zegels (merendeel gestempeld) voor de stempelzoeker,  
			   in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2448	 0	 1879/1971, verzameling SP, dagblad, TX, in ringklasseur en insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2449	**/*/0	1879/1985, met ca 1.250 zegels, interessant geheel, ook **, in ringklasseur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2450	 0	 1879/1911, samenstelling 48 zegels, w.o. zeshoeken, telegraaf, lijnstempels in kader, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2451	 0	 1879/1956, samenstelling 100den zegels, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2452	 0	 1879/1914, samenstelling w.o. enkele betere stempels, in insteekboekje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2453	 0	 1879/1957, samenstelling 67 zegels, rondstempels, zeshoeken, rechthoeken, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2454	 0	 1879/1975 Verzameling in album Davo, w.o. reeksen en stempels, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2455	 0	 1879/1960, samenstelling in pergamijnzakjes, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2456	 0	 1881/1963 Lijnen Manage-Wavre en Manage-Pieton, verzameling op bladen in ringklasseur,  
	 	 	 101 stempels waarvan 25 op fragmenten/documenten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 2457	 0	 1884/1964, Meer dan 1.500 zegels in ringklasseur, w.o. zeshoeken (geklasseerd A/Z),  
	 	 	 poststempels, perfo’s, dagbladzegels, enz..., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2458	 0	 1885/1914, verzameling rondstempels (+500) + 1933/40 (+/- 200), in album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2459	 0	 1885/1969, samenstelling 100den zegels, diverse stempels van A....Z + enkele Nord Belge,  
			   in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2460	 0	 1885/1930, samenstelling van A.... Z C-stempels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2461	 0	 1887/1914 Samenstelling w.o. 6 oude verzendetiketten (w.o. Bree, Verviers), telegraafstempels  
			   met SP-stempels in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2462	 0	 1895/1988 Samenstelling +/-2100 zegels waarbij betere stempels van Tamines tot Zwartberg  
			   en van Balen - Nethe tot Zwijndrecht, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2463	 **/*	 1895/1976, samenstelling met dubbels, in ringband, w.o. ongetande herdrukken, dagblad,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2464	 0	 1896/1980 Samenstelling +/-1800 stempels in insteekboek, w.o. Nord Belge, Mechelen - Terneuzen, 
	 	 	 C-stempels, Moustache, perfo’s, waarbij moeilijke stempels zoals Uitkerke, Zétrud, Oudler, 
			   Eesen, Cornillon, Bockryck, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2465	 0	 1897/1975, diverse uitgiften en stempels, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2466	**/*/0	1902/1985 Samenstelling met heel wat dubbels w.o. leuk stempelmateriaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2467	 0/✉	 1903/1995 Samenstelling vrachtbrieven en op fragmenten o.a. Anvers 1910, telegrammen,  
			   C-stempels in ringmap, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2468	 0	 1903/1960 Samenstelling honderden zegels diverse uitgiften, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2469	 0	 1906/1957, samenstelling op 7 A-4 bladen, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2470	 0	 1907/1982 Samenstelling +/-1565 zegels in insteekboek, meestal alfabetisch geklasseerd w.o. 
			   West-Vlaanderen, privaat, provincie Antwerpen, Moustache, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2471	 0	 1908/1924, verzameling van +2.000 zegels, alfabetisch geklasseerd in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2472	 0	 1910/1963, insteekboek met circa 1.000 zegekls met enkele betere stempels, ook wat preo’s,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2473	 0	 1910/1988 Verzameling met +/-2300 stempels, alfabetisch geklasseerd van Henri-Chapelle tot 
			   Tamines, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2474	 0	 1912/1985 Samenstelling 1725 zegels met stempels van Aalst tot Henri-Chapelle in insteekboek, zm. .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2475	 0	 1915/1924 TR 58/127, verzameling 214 zegels alle met ronde poststempels, w.o. betere in  
			   insteekboek, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2476	 0	 1915/1922 TR 58/127, verzameling 1276 zegels w.o. betere stempels in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
A	 2477	 0	 1920/1980 Samenstelling +/-2000 zegels met diverse types van stempels, voor stempelzoeker,  
			   zm/m	@. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  30		
A	 2478	 **	 1928/1987, verzameling in Lindnerringband, w.o. veel betere reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2479	 0/✉	 1929/1985 Stations naamstempels op 65 zegels of documenten, ongewone samenstelling, zm/m/ntz . .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 2480	 0	 1930/1960 Verzameling 88 fragmenten van vrachtbrieven, laat gebruik van stationsstempels  
			   “grote rechthoek”, C-stempels, Poppe-Gevaert, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2481	 0/✉	 1930/1983 Samenstelling 78 zegels en 25 documenten met dienststempels van de NMBS  
			   (administratie, medische dienst, enz.), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 2482	 0	 1932/1944 Zeldzame privéstempels (firma’s, dagbladen) op 40 spoorwegzegels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2483	 0	 1937/1970 Oost Vlaanderen, fragmenten 100den en enkele vrachtbrieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2484	 0	 1937/1951 Samenstelling vooral rijkswapen in insteekboek (73 zegels), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2485	 0	 vnl 1940/45 en 1950/51, spoorwegfragmenten in grote kartonnen doos, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2486	 0	 1940/1971 Brabant- Antwerpen en Limburg, fragmenten 100den en enkele vrachtbrieven, zm/m.. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2487	 0	 1940/1966 West Vlaanderen, fragmenten 100den en enkele vrachtbrieven, mooi geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2488	 0	 1940/1941 Rijkswapen met B in ovaal, samenstelling op 404 fragmenten van vrachtbrieven  
			   w.o. veel verschillende stationsstempels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 2489	 0	 1946/1959 Verzameling 830 zegels diverse uitgiften in insteekboek met rondstempels  
			   van A tot Z, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2490	 ✉	 1948/1974 Samenstelling van 175 postcolliformulieren met mix-frankeringen (spoorweg + post),  
			   w.o. terugbetaling, expres, waarde, veel type Marchand in ringklasseur, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2491	 0	 Verzameling “Antwerpen” vanaf 1882 met +/-450 stempels + enkele fragmenten in insteekboek  
			   w.o. Centraal, Est, Oost, Dam, Stuivenberg, Zuid, L.O., Waas, Place Verte, Groenplaats, 
			   Berchem, Borgerhout, Geneeskundig toezicht, Blvd. Leopold, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2492	 0	 Privaatlijn L.L. (Liègeois - Limbourgeois), verzameling 121 zegels met diverse stempels en stations, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 2493	 0	 Verzameling C-stempels op 717 zegels, geklasseerd van Aalter t.e.m. Zwijndrecht,  
			   meestal vóór 1914, in insteekboeken, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2494	 0	 Samenstelling rondstempels A... Z, diverse stempels w.o. Moustache, ook fragmenten, in 
			   insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2495	 0	 Kaft met merendeel vrachtbrieven met poststempels, ook sterstempels, (ca 130 stuks),  
			   ook wat gewone TR-stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2496	 0	 Insteekboekje met 37 vrachtbrieven met post ‘sterstempels’, vanaf Baal t/m Woesten, mooi, zm/m.. . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2497	 0	 ca 1.100 zegels vnl Mechelen uitgiften, voor de variëteitenzoeker, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2498	 ✉	 Diverse periodes, doos met 100den fragmenten en enkele fragmenten Wallonië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2499	 0	 Duizenden zegels met mooie diversiteit aan stempels in schoendoos, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2500	 0	 Meer dan 2500 zegels in schoendoos alle periodes, waarbij interessante stempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 2501	 0	 Duizenden zegels diverse uitgiften, waarbij veel rijkswapen, w.o. privaatlijnstempels, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2502	 0	 Samenstelling met betere stempels (1875/1973), ideaal voor ruil in Davo insteekboek, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2503	 0	 Diverse periodes op losse bladen en wat bundels (t/m 1965), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2504	 0	 Fragmenten spoorwegstempels (1937/45), ook Moustache en rondstempels, in schoendoos,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2505	 0	 Samenstelling zegels (tussen TR 1/377) in omslagen, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2506	 0	 Duizenden zegels diverse uitgiften en periodes, voor de stempelzoeker, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2507	 0	 Samenstelling 100den zegels (1898/1969) diverse stempels, in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2508	 ✉	 Samenstelling 142 vrachtbrieven/colliformulieren (1960/80), alle met een spoorwegzegel  
			   met bladbood, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Dagblad & Reisgoed
E	 2509	 **	 JO 1/18 ** “1° reeks” met certificaat Kaiser, zm (OBP €1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 2510	 *	 BA 1/19 en 21, (zonder de 20F- 40F en 50F), zm (OBP € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Telegraaf 
E	 2511	 ❒	 STES RT 0043/0046 “Make-ready”, proeven op roze dik papier, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2512	 (*)	 TG 1/2 “50c. grijs” + “1fr. blauwgroen”, beide zonder gom, n° 1 met dun plekje, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2513	 *	 TG 2 “1fr. blauwgroen”, gedecentreerd, zm/m (OBP €610). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2514	 **	 TG 3A/7A “Volledige reeks”, “5fr.” met bladboord, “25c. groen” met korte tand linksonder,  
			   zm/m (OBP 2.725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2515	 ✉	 1900 TG 9, TG 11 en TG 12 op express enveloppe vanuit SPA, met afstempeling telegraaf 
			   ‘SPA(CENTRE)’, dd. 28 NOVE 1900, naar SPA, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2516	 ✉	 1912 Telegramkaart 17, 1912 (15 mei) Type Pellens (140 x 90 mm), 30 Cent groen op lichtgroen,  
	 	 	 met Expres stempel en manuscript “express”, vanuit Mechelen, afstempeling T4RB “1G Mechelen  
	 	 	 1G Malines”, dd. 13-14 23 XI 1912, naar Bruxelles, met ontvangststempel Telegraaf Brussel,  
	 	 	 dd. 23 XI, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 2517	 ✉	 Telegram formulier ongebruikt 1874 (gemengde kwaliteit !) , NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2518	 0	 2 “sluitstickers” in het blauw, één met telegraafstempel van Rixensart, 24 aug ‘81, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Telegraafkwijtingzegel
E	 2519	 MIX	 RT 1a “10c.” in verticaal paar, ongetand in het midden!, zegels defect en roestvlekje op onderste 
	 	 	 strook, stroken afgestempeld “ANVERS (BOURSE) 02.05.1910”, zeldzaam, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Telefoonzegels
E	 2520	 **	 TE 15 “50c. groen en zwart” met bladboord en randinscriptie bovenaan  
			   (zegel en vignet **, bladboord *), zm (OBP 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2521	 0	 2 telefoonzegels van 1899, 1901 en 1902, voor studie en OBP TE 19 - Stomp “3fr.” gestempeld 
			   “Bruxelles-Centrale” (03/11/1902), zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LO - Lokaalpost
E	 2522	 **/0	 LO 1/8 “De reeks Moresnet - Ausser Cours Gezetzt” zonder de “10pf.” (LO 6), zm/ntz (OBP 230). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2523	 **	 LO 1/8 “Volledige reeks” getand, onregelmatige originele tanding, zm/ntz (OBP €665). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2524	 (*)	 LO 7 en 8, de 2 hoogste waarden Morsenet getand in paren, LO 8 met plaatfout “5” van “50pf.”, 
			   onderste krul van de “5” raakt de ster (rechterzegel), zm/m/ntz (OBP + 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2525	 **/0	 LO 9/16 “De reeks Moresnet - Ausser Cours Gezetzt” zonder de “10pf.” (LO 14), zm (OBP 136,50). .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2526	 **	 LO 9/16 “Volledige reeks Moresnet”, ongetand, zm (OBP €500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2527	 (*)	 LO 9/12 “4 waarden Moresnet” in blokken van 4, zm (OBP €276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2528	 0	 LO 20 ‘Distri Flash’ de zegel op document + interessante documentatie, opgesteld door  
			   de bedenker Aerts Jan . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2529	 ❒	 Samenstelling Moresnet zonder garanties, mooie albumstukken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2530	 (*)/❒	 Fantasie uitgifte van J.B. Moens (6x) in blok van 4 (5x getand + 1x ongetand), zm. . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ERINNOFILIE
Erinnofilie tijdens W.O.II.
E	 2531	 ❒	 E 7/9 “Luxevelletje **”, prachtig, zm (OBP €850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2532	 **	 E 7 ‘Velletje zwart, getand’ prachtig (OBP € 585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2533	 ❒	 E 7/9 Ongetand kopstaand paar, zm (OBP €1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2534	 **	 E 9 “Velletje, geel en getand”, zm (OBP €585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .  
E	 2535	 ❒	 E 10/11 “2 velletjes ongetand **”, prachtig, zm (OBP €800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2536	 **	 E 10/11 ‘2 velletjes getand’ prachtig (OBP 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2537	 ❒	 E 12/14 ‘3 velletjes van 4 **’ prachtig (OBP € 5.000) - zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie “Vlaams Legioen met opdruk”
E	 2538	 **	 E 34-Cu “+50fr. oranje” met omgekeerde opdruk, zm (OBP €500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Erinnofilie “Feldpost - Wapen SS”
E	 2539	 **	 E 44/48 “Volledige reeks” in hoekbladboord (E 48 letterstempeltje op gom), zm (OBP €1.050). .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2540	 **	 E 49 “Langemark”, zm (OBP €425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
A	 2541	 **/❒	 1915/1983 Verzameling erinnofilie in insteekboek, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2542	**/*/0	1915/1972 Verzameling in 2 insteekboeken w.o. Vlaams Legioen, Duitse Keizerreeks,  
			   Waals Legioen, E 52 **, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .

Vignetten
F	 2543	 ❒	 Samenstelling 175 vignetten van filatelistische tentoonstellingen + 36 zwart-wit blaadjes, zm/m . .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2544	 0	 37 fiscale zegels van 1891 “Compagnie centrale Belge d’assurance”, “timbre provincial Flandre 
			   Occidentale”, zegels van Theux, etc., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 22/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 23/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 24/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 25/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 26/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 maandag / lundi (*)	 28/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 dinsdag / mardi	 29/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 30/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 31/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 01/11			   GEEN BEZICHTIGING
 zaterdag / samedi 	 02/11	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

(*) Uitzonderlijk bezichtiging op maandag in plaats van vrijdag / Vision des lots exceptionnel le lundi au lieu du vendredi

VL178 Teksten.indd   78VL178 Teksten.indd   78 1/10/2024   18:171/10/2024   18:17




